

સાચું બોલવાનો એક ફાયદો એ છે કે, આપણે શું બોલેલા તે યાદ રાખવું પડતું નથી

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક : અભિજીત કે. ઉપાધ્યાય

Post Regn. G/JND/23 (VALID up to 31-12-2023) RNI Regn. No. 27509/67

Ph. : (0285) 2621000/ 2651800 E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com Website : www.saurashtrabhoomi.com

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ



દૈનિક

જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૦ અંક : ૨૨૫ જૂનાગઢ તા.૧૧-૯-૨૦૨૩ સોમવાર પાના : ૮ કિંમત ૧-૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેબલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેબલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડિયા)

યુનોએ પથ સમય સાથે બદલાવવું પડશે : વડાપ્રધાન મોદી



(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૧૧ ભારતના સૌથી મોટા ડિપ્લોમેટીક સમારોહના અંત સાથે જ વૈશ્વિક મંચ પર હવે ભારતનું સ્થાન દુનિયાની મહાશક્તિઓમાં સામેલ થવા જઈ રહ્યું છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વ હેઠળ ૨૦૧૯ બાદ જે રીતે ભારતની રાજદ્વારી નીતિને એક નવી ઉંચાઈએ લઈ જવા માટેનો પુરુષાર્થ શરૂ થયો તે હવે એક ટર્નિંગ પોઈન્ટ પર પહોંચી ગયો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ગઈકાલે G-20ના તેમના અધ્યક્ષ સ્થાનના અંતિમ સંબોધનમાં હવે વિશ્વ વ્યવસ્થા બદલાઈ રહી છે અને તેની સાથે ફક્ત દુનિયાના દેશોએ જ નહીં પણ યુનો - સંયુક્ત રાષ્ટ્રસંઘે પણ બદલવું પડશે તે સ્પષ્ટ સંદેશ આપીને આગામી સમયમાં ભારતને રાષ્ટ્રસંઘની

સલામતી સમીતીમાં કાયમી સભ્યપદ માટે દાવો મજબૂત કર્યો હતો. નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે વિશ્વને બહુતર ભવિષ્યમાં લઈ જવા માટે એ જરૂરી છે કે દુનિયાની વ્યવસ્થામાં પણ તે મુજબ બદલાવી જોઈએ. વડાપ્રધાન મોદીએ આ સંમેલનમાં 'એક ભવિષ્ય' સત્રને સંબોધનમાં અનેક મહત્વપૂર્ણ સુદાઓને આવી લીધા હતા. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે એ કુદરતી સિદ્ધાંત છે કે જે વ્યક્તિ સમાજ કે પછી દેશ અથવા આ મંચને અસરકર્તા ગણીએ તો પુરી દુનિયા જો સમય મુજબ ખુદનામાં સુધાર ના લાવે તો તે તેનું જજૂલ (અસ્તિત્વ) ખોઈ બેસે છે. તેમનો ઉશ્કારો સીધો સંયુક્ત રાષ્ટ્રસંઘ તરફ હતો જ્યાં બીજા વિશ્વયુદ્ધ બાદ વિશ્વની તે સમયની મહાસત્તાઓનું વર્ચસ્વ કાયમ રહ્યું છે.

વડાપ્રધાન મોદીએ સ્પષ્ટ કહ્યું કે વૈશ્વિક સંસ્થાઓએ તેની આવશ્યકતા બનાવી રાખવા માટે તેમાં સુધારા જરૂરી છે અને તેથીજ આફ્રિકન યુનિયન જે 'એ-યુ' તરીકે ઓળખાય છે તેના પછ દેશોને G-20માં સામેલ કરવા નિર્ણય લીધો છે. મોદીએ સમગ્ર વૈશ્વિક ઢાંચા જ બદલાવી જરૂરિયાત દર્શાવી હતી. મોદીએ વિશ્વમાં સતત ચર્ચા અને વિવાદ બસે તથા એક સમાંતર ચલણ તરીકે પણ મજબૂત બની રહેલા ક્રિપ્ટોકરન્સી મુદ્દો પણ ઉઠાવ્યો હતો અને તેનાથી વિશ્વના ચલણો જ નહીં. અર્થતંત્ર સામે પડકાર સર્જાઈ શકે છે તો બીજી તરફ ગ્રાસરોડ-ગેરકાનુની પ્રવૃત્તિઓ તથા ક્રાળા-નાણા સહિતના વૈશ્વિક દુષણોને પણ વેગ મળી શકે છે તેથી તેને ક્રોઈ એક દેશની સમસ્યા નહીં ગણતા વૈશ્વિક વલણ અપનાવવું જરૂરી છે

બાઈડને વડાપ્રધાન મોદી સાથે માનવ અધિકાર અને મિડીયાની સ્વતંત્રતા મુદ્દે ચર્ચા કરી



નવી દિલ્હી તા. ૧૧ : અમેરિકી રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડને G-20 સમિતિ બાદ વિવેચનામ પહોંચી ગયા છે. તેમની પ્રથમ ભારત પહોંચી ગયા છે. તેમની પ્રથમ ભારત મુલાકાત દરમિયાન, તેમણે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સાથે પણ ખાસ વાતચીત કરી હતી અને રાષ્ટ્રપતિ ત્રૈપદી મુમુદ્વારા આયોજિત રાષ્ટ્રિયોજનોનો પણ ભાગ હતો. રવે વિવેચનામ પહોંચ્યા બાદ જો બાઈડને મીડિયા સાથે વાત કરતા ખુલાસો કર્યો છે કે વડાપ્રધાન મોદીએ તેમની સાથે જે મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરી તેમાં માનવ અધિકાર અને મીડિયાની સ્વતંત્રતાનો સમાવેશ થાય છે.

માંગુ છું.' તેમણે અને મેં ચર્ચા કરી છે કે અમે ભારત અને યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સ વચ્ચેની ભાગીદારીને કેવી રીતે મજબૂત કરવાનું ચાલુ રાખીશું. જો બિડેને વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, 'હું હંમેશા કહું છું તેમ, મેં પીએમ મોદી સાથે માનવાધિકાર અને નાગરિક સમાજની મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા અને એક મજબૂત અને સમૃદ્ધ દેશના નિર્માણમાં મુક્તપ્રેરના આદરના મહત્વ વિશે વાત કરી છે.' પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં પ્રશ્નોના જવાબ આપતા રાષ્ટ્રપતિ બાઈડને કહ્યું કે તેમનું મિશન વિવેચનામ અને

અન્ય એશિયાઈ દેશો સાથે અમેરિકાના સંબંધો બનાવીને વિશ્વભરમાં વધુ સાઈઝ વાતાવરણ બનાવવાનું છે, જે સ્થિરતા અને વિકાસ માટેના સ્તાઓ ખોલી શકે છે. ચીન વિશે જો બાઈડને કહ્યું, 'અમે આ ચીનને કાબૂમાં રાખવા માટે નથી કરી રહ્યા, આ સ્થિરતા લાવવા માટે છે.' બાઈડને એમ પણ કહ્યું હતું કે તેઓ નવી દિલ્હીમાં G-20ની બાજુમાં ચીનના વડા પ્રધાન લી ક્વિઆંગને મળ્યા હતા અને ઘણા મહત્વપૂર્ણ મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરવામાં આવી હતી.

નરેન્દ્ર મોદીનાં નેતૃત્વ પર વૈશ્વિક નેતાઓ ઓળઘોળ થઈ ગયા

નવી દિલ્હી તા. ૧૧ : વડાપ્રધાન મોદીની આગેવાનીમાં ભારતે ખૂબ જ સફળતાપૂર્વક ૭-૨૦ શિખર સંમેલન પૂરું કર્યું છે. આ પ્રસંગે G-20ના મહેમાનોએ ખૂબ જ મોક્ષા મને ભારત અને પીએમ મોદીના વખાણ કર્યાં છે. વિશ્વના નેતાઓએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નિર્ણાયક નેતૃત્વ અને વૈશ્વિક દક્ષિણનો અવાજ ઉઠાવવા બદલ પ્રશંસા કરી હતી. બ્રિટનના વડાપ્રધાન ઋષિ સુનકે કહ્યું હતું કે ભારતના નેતૃત્વમાં અમે જોયું છે કે આપણે એક સાથે આવી શકીએ છીએ, એવા સમયે જ્યારે

તે ખરેખર મહત્વનું છે. જ્યારે તમે 'ભારત મંડપમ'ની આસપાસ ફરો છો અને તેમાં ડિસ્કલે જુઓ છો, ત્યારે અમને ખબર પડે છે કે પીએમ મોદી, ડિજિટલ પહેલ અને ટેકનોલોજી શું કરી શકે છે તેના દારા, આપણા દેશોના દૂરના ખૂણામાં પણ લોકોને સેવાઓ પહોંચાડી શકાય છે. જાપાનના પ્રધાનમંત્રી ફુમિયો કિશિદાએ G-20નું નેતૃત્વ કરવા માટે પ્રધાનમંત્રી મોદીની પ્રશંસા કરી હતી, જ્યારે રશિયાના વિદેશ મંત્રી સર્ગેઈ લાવરોવે ભારતના રાષ્ટ્રપતિ પદે હેળ શિલાન્યાસના આધાર પર G-20 સહયોગને મજબૂત

વડાપ્રધાન મોદી - સાઉદીનાં કાઉન પ્રિન્સ વચ્ચે દ્વિપક્ષી મંત્રણા યોજાઈ



(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૧૧ G-20 સમિતિના સકળ આયોજન બાદ હવે તમામની નજર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને સાઉદી અરેબિયાના કાઉન પ્રિન્સ મોહમ્મદ બિન સલમાન અરે યોજાય રહેલી દ્વિપક્ષીય મંત્રણા પર છે. આ સંવાદમાં બંને દેશો વેપારની સાથે વ્યૂહાત્મક ભાગીદારીને આગળ વધારવાની દિશામાં નક્કર પહેલ કરશે. પશ્ચિમ એશિયાથી પર્સિયન ગલ્ફ સુધી સાઉદીનો વ્યાપક પ્રભાવ હોવાથી બંને દેશોની નિકટતા પાકિસ્તાનની સાથે ચીનની ચિંતામાં વધારો કરશે.

નિર્ભરતા ઘટાડવા માંગે છે. ભારત આ સ્થિતિનો ફાયદો ઉઠાવવાની યોજના ધરાવે છે. આ સિવાય ભારતની નજર રોકાણ પર પણ છે. તાજેતરના સમયમાં બંને દેશો વચ્ચે સંયુક્ત સૈન્ય અભ્યાસો થયા છે. બંને દેશોના સેના પ્રમુખો એકબીજાની મુલાકાત લઈ ચૂક્યા છે. સાઉદીમાં ભારતના લગભગ ૧૫ લાખ લોકો રહેતા હોવાથી બંને દેશો વચ્ચે ખાસ સંબંધ બંધાયો છે. વાસ્તવમાં પાકિસ્તાન ઈસ્લામિક દેશના નામે લાંબા સમયથી સાઉદી અરેબિયા સાથે ગાઢ સંબંધો જાળવી રહ્યું છે, જ્યારે ચીને તાજેતરમાં જ તેને તેના મહત્વાકાંક્ષી પ્રોજેક્ટ સાથે જોડ્યું હતું. દરમિયાન, G-20 ની બાજુમાં યોજાયેલી મંત્રણામાં, સાઉદી અરેબિયાએ આ પ્રોજેક્ટનો જવાબ આપવા માટે IMEC પ્રોજેક્ટ માટે સંમતિ દર્શાવી હતી. હકીકતમાં, સાઉદી અરેબિયા નવા વૈશ્વિક સંજોગોમાં પોતાની વ્યૂહાત્મક અને રાજદ્વારી તાકાત વધારવા માંગે છે.

તા. ૧૫-૧૬ સપ્ટેમ્બરથી ગુજરાતમાં વરસાદી ગતિવિધિ થવાની આગાહી

અમદાવાદ તા. ૧૧ સૌરાષ્ટ્ર ગુજરાત સહિત દેશના મોટા ભાગના વિસ્તારોમાં યોમસાના નવા રાઉન્ડમાં લાંબો બ્રેક સર્જાયા બાદ ગત સપ્તાહમાં ખાસ કરીને દક્ષિણ ગુજરાતમાં છુટોછવાયો વરસાદ વરસ્યો હતો. પરંતુ સૌરાષ્ટ્ર મોટાભાગે કોરૂ જ રહ્યું હતું હવે ચાલુ સપ્તાહે ફરી વરસાદની ગતિવિધિ શરૂ થવાની આગાહી જાણીતા વેધર એનાલીસ્ટ અશોકભાઈ પટેલે કરી છે.

તેઓએ આજે વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લી આગાહી પ્રમાણે ગુજરાત રીઝયનના કેટલાક ભાગોમાં હળવો મધ્યમ ભારે વરસાદ પડ્યો હતો. ૬ થી ૯ સપ્ટેમ્બરના ચાર દિવસ દરમિયાન દક્ષિણ ગુજરાતમાં સરેરાશ ૧૦૩ મીમી, મધ્ય ગુજરાતમાં ૭૮ મીમી તથા ઉત્તર ગુજરાતમાં ૨૩ મીમી વરસાદ થયો હતો. સૌરાષ્ટ્રમાં અમુક જ ભાગમાં સામાન્ય વરસાદ નોંધાયો હતો અને સરેરાશ ૪ મીમી વરસાદની ગતિવિધિ શરૂ થવાની શક્યતા છે.

રામમંદિરનાં ઉદ્ઘાટન સમયે ગોધરાકાંડ જેવી ઘટના બનવાની ઉધ્વ ઠાકરેએ ભીતિ વ્યક્ત કરી

જલગાંવ તા. ૧૧ : શિવસેના પ્રમુખ ઉદ્ધવ ઠાકરેએ અયોધ્યામાં રામ મંદિરના ઉદ્ઘાટનને લઈને મોટો દાવો કર્યો છે. તેમણે કહ્યું કે અયોધ્યામાં રામ મંદિરના ઉદ્ઘાટન સમયે દેશભરમાંથી મોટી સંખ્યામાં લોકોને એકત્ર કરવાની તૈયારી કરવામાં આવી રહી છે. પરંતુ આ કાર્યક્રમમાં હાજરી આપી પરત ફરી રહેલા લોકો સાથે ગોધરાની ઘટના જેવી ઘટના બની શકે છે. શિવસેનાના નેતા ઉદ્ધવ ઠાકરેએ ફરી એકવાર ભાજપ-આરએસએસ પર જોરદાર પ્રહારો કર્યાં છે. મહારાષ્ટ્રના જલગાંવમાં ઉધ્વ ઠાકરે કહ્યું છે કે ૨૦૨૪માં ચૂંટણી પહેલા જાન્યુઆરીમાં રામ મંદિરનું ઉદ્ઘાટન થવા જઈ રહ્યું છે. ઉદ્ધવ ઠાકરેએ દાવો કર્યો છે કે, આ સમય ગાળા દરમિયાન ભારતીય જનતા પાર્ટી ફરી એકવાર મોટો કાંડને ઠેકઠેકાણે જળબંબાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ શકે છે.

પાણી પડ્યું હતું. કચ્છ ઝોન સંપૂર્ણ કોરો જ રહ્યો હતો. અશોકભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે વરસાદી પરિબળો હજુ યોગ્ય રીતે પ્રસ્થાપિત થઈ શક્યા નથી. તા. ૧૫ સપ્ટેમ્બર સુધી આગાહી કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે એકાદ બે દિવસ સૌરાષ્ટ્રમાં છૂટાછવાયા ઝાપટા પડવાની શક્યતા છે. અપેક્ષિત પરિબળો હજુ પ્રસ્થાપિત થઈ શક્યા નથી અને ધારણા કરતા તેમાં ઠથી પ દિવસનું મોડુ થયું છે. તેમ છતાં આગામી ૧૫-૧૬ સપ્ટેમ્બરથી ગુજરાતમાં ફરી વરસાદની ગતિવિધિ શરૂ થવાની શક્યતા છે.

યુપીમાં ભારે વરસાદ : લખનૌમાં મેઘતાંડવ

લખનૌ તા. ૧૧ : ચેમસાના લાંબા બ્રેક બાદ ઉત્તરપ્રદેશ જેવા અમુક રાજ્યોમાં ભારે વરસાદ વચ્ચે મેઘતાંડવની હાલત સર્જાઈ છે. લખનૌમાં સુલ-ક્રેકેલેબંધ કરવા સાથે મોટાપાયે સ્થળાંતર કરાવવામાં આવ્યું છે. દેશના ૧૬ રાજ્યોમાં વરસાદ થવાની આગાહી હવામાન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવી છે. ઉત્તરપ્રદેશના અધ્યક્ષ જય પ્રકાશ સિંહ અને તેમના વરસાદનો કહેર રહ્યો છે. લખનૌમાં ઠેકઠેકાણે જળબંબાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ છે.

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરના દર્દીઓ અલ્પ સંપર્ક કરે)

ડૉ. ઘવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો... સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.) Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાકી પરીશક્ષમી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ મો. : ૯૩૨૯ ૫૫૪૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત

વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરવું અને સ્વસ્થ રહી... દવા એક ફાયદો અને કે હરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલી-નીક : ઝાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજી માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

કર્ણાટક, આંધ્રપ્રદેશ, મહારાષ્ટ્રમાં આજે બંધનું એલાન

નવી દિલ્હી તા. ૧૧ : દેશના ત્રણ રાજ્યોમાં બંધનું એલાન આપવામાં આવ્યું છે. જેમાં મહારાષ્ટ્રના થાણે જિલ્લામાં સરાઈ સંગઠને બંધનું એલાન આપ્યું છે. બીજા તરફ આંધ્રપ્રદેશમાં ટીડીપીએ પોતાના પ્રમુખ અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી ચંદ્રબાબુ નાયડુની ધરપકડના વિરોધમાં બંધનું એલાન આપ્યું છે. જ્યારે કર્ણાટકમાં ફેરરેશન ઓફ કર્ણાટક સ્ટેટ પ્રાઈવેટ ટ્રાન્સપોર્ટ એસોસિએશન દ્વારા બંધનું એલાન આપવામાં આવ્યું છે, જે અંતર્ગત આજે લાખો વાહનો રસ્તા પર જોવા નહીં મળે. એસોસિએશન દ્વારા જાહેર કરાયેલા 'બંધ'ને ધ્યાનમાં રાખીને લગભગ ઓટો-ટ્રાન્સપોર્ટ એસો. રિશા, ટેક્સી, મેક્સી કેબ અને બસ. આજે બેંગલુરુમાં નવ લાખ ખાનગી કોમર્શિયલ વાહનો રસ્તાઓથી દૂર રહ્યા છે. આંધ્રપ્રદેશના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી ચંદ્રબાબુ નાયડુની કૌશલ્ય વિકાસ નિગમ કોભેડાના સંબંધમાં ક્રિમિનલ ઈન્વેસ્ટીગેશન ડિપાર્ટમેન્ટ દ્વારા ધરપકડ કરવામાં આવી છે. તેલુગુ દેશમાં પાર્ટી (ટીડીપી) એ કહ્યું કે સીઆઈડીએ નંદાલમાં નાયડુની ધરપકડ કરી છે. નાયડુને વિજયવાડા એસીબી કોર્ટે ૧૪ દિવસની ન્યાયિક કસ્ટડીમાં મોકલી દીધા છે. TDP વડાની નજરકેટની માંગણી કરતી અરજી પર કોર્ટે

૧૦૦% નહીં ૧૫૦% ની મની ગેરંટી

૧૦૦% નહીં ૧૫૦% ની મની ગેરંટી સાથે સંપૂર્ણ આયુર્વેદિક ઓષધી યુક્ત ફાકી ડાયાબિટીસ, હૃદય રોગ, પેટના રોગો, વજન વધારે, પગલા અને સ્નાયુના દુખાવા, સંધિયા, કબજિયાત, કોલેસ્ટ્રોલ માટે ફાયદા :

(૧) - ડાયાબીટીસ નાં દર્દીઓ માટે આ ફાકી સ્વર્ગ સમાન છે... જેમાં આ ફાકી ૧.૫ માસ (દોઢ માસ), રેગ્યુલર લેવાથી ડાયાબીટીસ સંપૂર્ણ કંટ્રોલ થઈ જાય છે. શરીરમાં તાજગી અને સ્ફૂર્તિનો નો અનુભવ થાય છે..

(૨) જે લોકોનું વજન ખૂબ વધારે છે તે લોકો આ ફાકી બે મહિના રેગ્યુલર લેવાથી ૧૦૦% વજન ઘટે છે તેની મની બેકગેરંટી, આ ફાકી લેવાથી ગ્રેઈપણ જાતની આડઅસર થતી નથી, ચરબી ઓગળી નાખે છે. અને શરીરમાં તાજગી અને સ્ફૂર્તિનો અનુભવ થાય છે. શરીર સ્લિમ થઈ જાય છે.

(૩) જે લોકોને વર્ષો જૂની કબજિયાત છે, ગેસ, એસિડિટી, પાચનતંત્ર નબળુ હોય, તે લોકો આ ફાકી ફક્ત એક મહિનામાં પોતાની કમ્પાલ દેખાડે છે..

(૪) જે લોકોને ગોઠ્ઠાના પગના સાંધાના દુ:ખાવા, થોડું સાલવાથી શાક લાગવો, કમરના દુખાવા કે કોઈપણ જાતના શરીરમાં દુખાવો આ ફાકી એક મહિના લેવાથી તેમની દર્દ પીડા દૂર થાય છે..

નોંધ : આ ફાકીમાં સ્ટીરોડ કે પેઈન કિલર દવાનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી. આ ફાકીનું રીઝર્ટ એક મહિનામાં મળશે

:: ફોન કરવા માટેનો સમય ::

સવારે ૧૦ થી ૧:૩૦ સુધી - સાંજે ૫ થી. ૮:૩૦ સુધી ૧૬

૧૫ દિવસ ની ફાકી ની કિંમત ૨૨૫/- ૧ મહિનાની ફાકી ની કિંમત ૪૫૦/-

ફાકી લેવાની રીત :- સવારે નવશકા પાણીમાં એક ચમચી લઈ શકાય... (આ આયુર્વેદિક ફાકી લેવાથી કોઈપણ જાતની આડઅસર થતી નથી.) આ એક જ ફાકી તમામ દર્દમાં ફાયદો કરે છે

આ ફાકી અલ્પ કોઈ જગ્યાએ મળશે નહીં સંપર્ક : મો. ૯૩૦૬૬ ૦૫૫૬૨ જૂનાગઢ

ખંભાળિયા શહેરને રૂ. ૧૧૫૨ લાખના વિવિધ વિકાસના કામોની ભેટ



કેબિનેટ મંત્રી મૂળુભાઈ બેરા અને સાંસદ પૂનમબેન માડમની ઉપસ્થિતિમાં ખંભાળિયા શહેરના ૧૧૫૨ લાખના વિકાસ કામોનું ઈ-લોકાર્પણ-ભૂમિપૂજન કરાયું

(રાકેશ સામાણી દ્વારા) દારકા તા. ૧૧ ખંભાળિયાના ટાઉનહોલ ખાતે ગુજરાત રાજ્યના વન-પ્રવાસન વિભાગના કેબિનેટ મંત્રી મૂળુભાઈ બેરા અને સાંસદ પૂનમબેન માડમની ગરીમાયા ઉપસ્થિતિમાં વિવિધ વિકાસના કામોનો ઈ-લોકાર્પણ અને ભૂમિપૂજનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કાર્યક્રમની શરૂવાત મહાનુભાવો દ્વારા દીપપ્રગટ્ય કરીને કરવામાં આવ્યો હતો. જયારે પ્રસંગોચિત ઉદબોધન નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર અને ખંભાળિયા નગરપાલિકા પ્રમુખ ભાવનાબેન પરમાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. નગરપાલિકા પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓ દ્વારા મહાનુભાવોનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે કેબિનેટ મંત્રી મૂળુભાઈ બેરા એ લોકોને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે, શહેરમાં ભવિષ્યની જરૂરીયાતોને ધ્યાને લઈને રાજ્ય સરકારે વિકાસ કામો શરૂ કર્યા છે. નાગરિકોને પૂરતી સુવિધા મળી રહે તે માટે આયોજનબદ્ધ વિકાસની ઢિશામાં રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની આગેવાનીમાં અનેક ધગલાંઓ લેવામાં આવી રહ્યા છે. રાજ્યના શહેરી વિસ્તારોમાં ગરીબ અને જરૂરિયાતમંદ કુટુંબોને પાયાની સુવિધાઓ પાણી, રસ્તા, શિક્ષણ, આરોગ્ય, આવાસો અને સ્વચ્છતા જેવી અનેક આંતરમાળખાકીય સવલતો ગુજરાતના શહેરો સુધી પહોંચાડવાની વિશેષ કાળજી લેવાઈ રહી છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં ગુજરાતના વિકાસ માટે રાજ્ય સરકાર કાર્યરત છે. ગુજરાતમાં ડબલ એન્જિનની સરકારનો નાગરિકો લાભ મળી રહ્યો છે. રાજ્ય અને કેન્દ્રની યોજનાઓના લાભો મળી રહ્યા છે. સાંસદ પૂનમબેન માડમ આ તકે જણાવ્યું હતું કે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગરીબ, વંચિત, પીડિતોના સર્વાંગી વિકાસને પ્રાથમિકતા આપી રહી છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં સેવા, સુશાસન અને ગરીબ કલ્યાણના વિકાસ છેક છેવાડાના ગામો અને લોકો સુધી વિસ્તર્યો છે. વધુમાં તેમણે કહ્યું હતું કે, ગુજરાત દેશમાં વિકાસનું રોલમોડેલ બન્યું છે તેના મૂળમાં વડાપ્રધાનને નાંખેલો મજબૂત પાયો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ વિકાસની રાજનીતિથી નાનામાં નાના માનવી સુધી વિકાસના ફળ પહોંચ્યા છે. જાહેર સરકારી અરક્યામતોને પોતીકી ગણીને તેની તેની સાચવણીનું દાવિયત આપણે નિભાવવું જોઈએ તેમ જણાવી ખંભાળિયાના લોકાર્પિત અને ભૂમિ પૂજન કરાયેલા કાર્યોથી નાગરિકોની સુખ સુવિધામાં વધારો થશે તેમ જણાવ્યું હતું. ખંભાળિયા શહેરના લોકો માટે અંદાજીત રૂ. ૧૬૬.૧૮ લાખના વિકાસ કામોનું ઈ-લોકાર્પણ મહાનુભાવો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ રૂ. ૫૮૬ લાખના કામોનું ઈ-ભૂમિપૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા પંચાયતના સદસ્યો સંજયભાઈ નકુમ, જીતેન્દ્રભાઈ કંજાજરિયા, પ્રતાપભાઈ પિડારીયા, ખંભાળિયા તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ રામદેભાઈ કરમુર, આગેવાન હરિભાઈ નકુમ, સંગઠનના આગેવાનો અને

કેશોદના બાયપાસ નજીક ગમખવાર અકસ્માતમાં બાઈકચાલકનું મોત નિપજ્યું



(કમલેશ જોષી દ્વારા) કેશોદ તા. ૧૧ કેશોદના રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગ ઉપર બાઈકચાલક પિતા પુત્રને ફોરવ્હીલ કાર ચાલકે પુરપાટ ઝડપે આવી હડકંટે લેતાં આકસ્મિક ઘટનામાં કેશોદમાં આર્યુવેદિક ડોક્ટર તીનું સારવાર દરમ્યાન મોત નિપજ્યું હતું.

કેશોદના ડો. ઉમેશભાઈ પ્રભાશંકર ભટ્ટ પોતાના પુત્ર રોહિત ઉમેશભાઈ ભટ્ટ સાથે મોટરસાયકલ રજીસ્ટ્રેશન નંબર જીજે-૧૧-એક્યુ-૨૨૭૫૯૧ને અગતરાય રોડ ઉપર જઈ રહ્યા હતા ત્યારે સોમનાથ હોટલ પાસે રસ્તો ઓળંગવા ઈન્ડીકેટર ચાલુ કરી વળાંક લેતાં વેરાવળ તરફથી આવી રહેલી ફોર વ્હીલ કાર હુડાઈ કંપનીની એસેન્ટ ફોર વ્હીલ કાર રજીસ્ટ્રેશન નંબર જીજે-૦૩-જેઆર-૬૮૮૩નાં ચાલકે ટક્કર મારતાં બાઈકચાલક ડો. ઉમેશભાઈ ભટ્ટ ફંગોળાઈ જતાં ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા અને પુત્ર રોહિત પણ ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા. ૧૦૮ તાત્કાલિક એમ્બ્યુલન્સ સેવા મારફતે કેશોદ સબ ડિસ્ટ્રીકટ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત ડો. ઉમેશભાઈ ભટ્ટને જૂનાગઢ રીફર કરવામાં આવતાં માર્ગમાં મોત નિપજ્યું હતું. કેશોદ શહેરમાં વિવિધ સામાજિક સંસ્થાઓ અને સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલા ડો. ઉમેશભાઈ ભટ્ટનું આકસ્મિક ઘટનામાં મોત નીપજતાં અરેરાટી વ્યાપી ગઈ હતી. કેશોદ પોલીસ દ્વારા ઈજાગ્રસ્ત પુત્ર રોહિતનું નિવેદન નોંધી ફોર વ્હીલ કાર ચાલક વિરૂધ્ધ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી શૈક્ષણિક કર્મચારીઓની ગ્રાહક અને ધીરાણ સહકારી મંડળી દ્વારા પાંચ નિવૃત્ત પ્રાધ્યાપકોનું થનાડ ગરિમાપૂર્ણ સન્માન



પ્રો. ગિરિશભાઈ ભીમાણી, શ્રી દિલીપભાઈ સંઘાણી, શ્રી હરીશભાઈ રૂપારેલિયા

યોજનારી સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી શૈક્ષણિક કર્મચારીઓની ગ્રાહક અને ધીરાણ સહકારી મંડળીની પાંચ સભ્યો વાર્ષિક સાધારણ સભા બુધવાર, તા. ૧૩-૯-૨૦૨૩ના રોજ મળશે. આ પ્રસંગે ઈફકોના ચેરમેન દિલીપભાઈ સંઘાણી મુખ્ય મેહમાન પદે તથા સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના નવનિયુક્ત કુલસચીવ ડો. હરીશભાઈ રૂપારેલિયાની અતિથિ વિશેષ પદે ઉપસ્થિત રહેશે. સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી શૈક્ષણિક કર્મચારીઓની ગ્રાહક અને ધીરાણ સહકારી મંડળી દ્વારા તાજેતરમાં નિવૃત્ત થયેલા સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના ભૌતિકશાસ્ત્ર ભવનના પૂર્વ અધ્યક્ષ, એચ.પી. જોષી, ભૌતિક શાસ્ત્ર ભવનના પૂર્વ અધ્યક્ષ પ્રો. હિરેન્દ્રભાઈ જોષી, ઈતિહાસ ભવનના પૂર્વ અધ્યક્ષ પ્રો. અનસુયાબેન ચોથાણી, બાયોસાયન્સ ભવનના પ્રો. વૃન્દાબેન દાકર તથા સમાજકાર્ય ભવનના પૂર્વ અધ્યક્ષ રમેશભાઈ વાઘાણીનો ગરિમાપૂર્ણ અભિવાદન સમારોહ સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પ્રો. ગિરિશભાઈ ભીમાણીના અધ્યક્ષસ્થાને તા. ૧૩-૯-૨૦૨૩ને બુધવારના રોજ સાંજે ૪ કલાકે આંકડાશાસ્ત્ર ભવનના સેમીનાર હોલમાં યોજાશે. આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન પદે ઈફકોના ચેરમેન માનનીય દિલીપભાઈ સંઘાણી તથા સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના કુલસચીવ ડો. હરીશ રૂપારેલિયા અતિથિ વિશેષ તરીકે હાજર રહેશે. બુધવાર, તા. ૧૩-૯-૨૦૨૩ના રોજ યોજનાર સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી શૈક્ષણિક કર્મચારીઓની ગ્રાહક અને ધીરાણ સહકારી મંડળીની પાંચ સભ્યો સાથે વધારાના સભ્યો સાથે વધુ મર્યાદાને કારણે નિવૃત્ત થનાર અધ્યાપકોના અભિવાદન સમારોહને સફળ બનાવવા માટે અધ્યાપકોની સહકારી મંડળીના પ્રમુખ પ્રો. જયદીપસિંહ ડોડીયા, ઉપપ્રમુખ પ્રો. જે. એ. ભાલોડિયા, મંત્રી પ્રો. વી.જે. કનેરીયા,

કુલપતિ પ્રો. ગિરિશભાઈ ભીમાણી, ઈફકોના અધ્યક્ષ દિલીપભાઈ સંઘાણી અને કુલસચીવ ડો. હરિશ રૂપારેલિયાની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ સહમંત્રી ડો. યોગેશ જોગસણ, ખજાનચી ડો. રંજનબેન ખુંટ, કારોબારી સભ્યો - પ્રો. સંજય ભાયાણી, પ્રો. આર. બી. ઝલા, પ્રો. અતુલભાઈ ગોસાઈ, પ્રો. નિકેશશાહ, ડો. રેખાબા જોડણ, ડો. મનીષ શાહ, ડો. અશ્વિનભાઈ સોલંકી અને ડો. ભરતભાઈ ખેર જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે.

કેશોદમાં ગણેશોત્સવને ઉજવવા તડામાર તૈયારી



(કમલેશ જોષી દ્વારા) કેશોદ તા. ૧૧ કેશોદ શહેરમાં દર વર્ષે ગણેશોત્સવ ધામધૂમથી જુદાં જુદાં વિસ્તારમાં વિવિધ મંડળો દ્વારા ઉજવવામાં આવે છે. આગામી તારીખ ૧૯-૯-૨૦૨૩થી તારીખ ૨૮-૯-૨૦૨૩ સુધી યોજનાર ગણેશોત્સવ માટે કેશોદના માંગરોળ રોડ ઉપર વિવિધ પ્રકારની કલાત્મક આકર્ષક જુદા જુદા સ્વરૂપમાં ગજનન ગણપતિ દાદાની મૂર્તિઓ કારીગરો દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવી છે. કેશોદ શહેર ઉપરાંત તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પણ ગણેશોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવવામાં આવે છે.

કેશોદના વિવિધ વિસ્તારોમાં ગણેશ યતુથીના દિવસે વાજ તેગાજ તે શુભ મુહૂર્તમાં રિધ્ધિ સિધ્ધિનાં દાતા ગણપતિ દાદાની મૂર્તિઓ લઈ જઈ દશ દિવસ આનંદચૌદસ સુધી શાસ્ત્રોક્ત વિધિ સાથે સ્થાપના કરી દરરોજ મહાઆરતી ઉપરાંત ધાર્મિક સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે અને હાથોધાસ સાથે ગણેશોત્સવ ઉજવવામાં આવે છે. કેશોદના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં ગણેશોત્સવની ઉજવણી કરવા માટે વિવિધ મંડળો દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરવામાં આવી છે. તારીખ ૧૯ મી સપ્ટેમ્બરે શરૂ થતાં ગણેશોત્સવમાં શહેરના ભાવિકો ભક્તોને તન, મન, ધનથી સહકાર આપવા રાજુભાઈ પંડ્યા પ્રમુખ કેશોદ, ગણેશોત્સવ સમિતિ જયભાઈ વીરાણી, મંત્રી કેશોદ ગણેશોત્સવ સમિતિ દ્વારા અપીલ કરવામાં આવી છે. કેશોદના કૃષ્ણનગર સોસાયટી, ડીપી રોડ, પોલીસ લાઈન સામે, પીપલીયા નગર, આલાપ કોલોની, વનરાજ નગર, દવે શેરી, સરદારનગર સોસાયટી, વાછડા દાદા મંદિર, ઈંદિરા નગર, ગંગાનાથપરા, જોલી પાર્ક, કૃષ્ણ મીલ કંપાઉન્ડ, આંબાવાડી વિસ્તારમાં વિવિધ મંડળો દ્વારા ગણેશોત્સવ ઉજવવા તૈયારીઓ પુરજોશમાં શરૂ કરી છે.

આરઆર કાબેલ લિમિટેડનો આઈપીઓ ૧૩ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ ખુલશે



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) અમદાવાદ તા. ૧૧ આરઆર કાબેલ લિમિટેડ ("કંપની"), બુધવાર ૧૩ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ તેની ઈકિવટી શેરનો આઈપીઓ ખોલશે. આઈપીઓમાં રૂ. ૧,૮૦૦ મિલિયન સુધીના ઈકિવટી શેરના કેશ ઈશ્યુ ("કેશ ઈશ્યુ") અને વેચાણકર્તા શેરધારકોને દ્વારા ૧,૭૨,૩૬,૮૦૮ ઈકિવટી શેર સુધીના વેચાણ માટેની ઓફર ("ઓફર ફોર સેલ" અને કેશ ઈશ્યુ સાથેની "ઓફર")નો સમાવેશ થાય છે. ઓફરમાં રૂ. ૧૦૮ મિલિયન સુધીના ઈકિવટી શેરનું રિઝર્વેશન પણ સામેલ છે જે ૬ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ શરૂ થશે. આરઆર કાબેલ લિમિટેડ ("એનએસઈ") જેવા માન્યતા પ્રાપ્ત સ્ટોક એક્સચેન્જ ("સ્ટોક એક્સચેન્જ") ઉપર લિસ્ટિંગ કરવાની દરખાસ્ત છે. ઓફરના હેતુઓ માટે બીએસઈ એનિયુક્ત સ્ટોક એક્સચેન્જ છે. આ ઓફર સિક્યોરિટીઝ કોન્ટ્રાક્ટ્સ (રેગ્યુલેશન) ડ્રેસ, ૧૯૫૭ના નિયમ ૧૯(૨)(બી)ના સંદર્ભે કરવામાં આવી રહી છે, જે સુધારેલા ("સેબી આઈસીડીઆર રેગ્યુલેશન્સ") મુજબ ૨૦૧૮ના સિક્યોરિટીઝ એન્ડ એક્સચેન્જ બોર્ડ ઓફ ઈન્ડિયા (ઈશ્યૂ ઓફ કેપિટલ એન્ડ ડિસ્કલોઝર નિયમના નિયમન ૩૧ સાથે વાંચવા પ્રમાણે સુધારેલ છે ("એસસીઆરઆર"). આ ઓફર સેબી આઈસીડીઆર રેગ્યુલેશનના નિયમન ૬(૧) અનુસાર અને બુક બિલ્ડિંગ પ્રક્રિયા દ્વારા કરવામાં આવી રહી છે, જેમાં નેટ ઓફરનો મહત્તમ ૫૦% વધુ હિસ્સો લાયક સંસ્થાકીય ખરીદદારો

રૂ. ૧,૩૬૦ મિલિયન જેટલું થાય છે. બાકીની રકમ સામાન્ય કોર્પોરેટ હેતુઓ માટે ઉપયોગમાં લેવાનો પ્રસ્તાવ છે. વેચાણ માટેની ઓફરમાં મહેન્દ્રકુમાર રામેશ્વરલાલ કાબરા દ્વારા ૭,૫૪,૪૧૭ સુધીના ઈકિવટી શેર, હેમંત મહેન્દ્રકુમાર કાબરા દ્વારા ૭,૫૪,૪૧૭ સુધીના ઈકિવટી શેર, સુમિત મહેન્દ્રકુમાર કાબરા દ્વારા ૭,૫૪,૪૧૭ સુધીના ઈકિવટી શેર, કાબેલ બિલ્ડકોન સોલ્યુશન્સ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ દ્વારા ૭,૦૭,૨૦૦ સુધીના ઈકિવટી શેર, રામ રત્ન વાયર્સ લિમિટેડ દ્વારા ૧૩,૬૪,૪૮૦ સુધીના ઈકિવટી શેર અને ટીપીજી એશિયા ઓ એસએફ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ ("ઈન્વેસ્ટર સેલિંગ શેરહોલ્ડર") દ્વારા ૧,૨૯,૦૧૧,૮૦૭ સુધીના ઈકિવટી શેરનો સમાવેશ થાય છે. ઈકિવટી શેર અરેઅંચી દ્વારા ઓફર કરવામાં આવે છે અને બીએસઈ લિમિટેડ ("બીએસઈ") અને નેશનલ સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા

("ક્યુઆઈબી"), અને આ પ્રકારનો ભાગ, "ક્યુઆઈબી ભાગ")ને પ્રમાણસર ધોરણે ફાળવણી માટે ઉપલબ્ધ રહેશે. અમારી કંપની અને ઈન્વેસ્ટર સેલિંગ શેરહોલ્ડર, બુક રનિંગ લીડ મેનેજર્સ સાથે ચર્ચા વિચારણા કરીને, સેબી આઈસીડીઆર રેગ્યુલેશન્સ અનુસાર વિવેકાઈન ધોરણે એકર ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ("એકર ઈન્વેસ્ટર પોર્શન") ક્યુઆઈબી ભાગના ૬૦% સુધી ફાળવી શકે છે જેમાંથી ઓછામાં ઓછા એક તૃતીયાંશ માત્ર સ્થાનિક મ્યુચ્યુઅલ ફંડને ફાળવણી માટે ઉપલબ્ધ રહેશે, જે એકર ઈન્વેસ્ટર એલોકેશન પ્રાઈઝ કે તેથી વધુની કિંમતે રહેશે. એકર ઈન્વેસ્ટર પોર્શનમાં સબસ્ક્રિપ્શન અથવા બિન-ફાળવણીના કિસ્સામાં, બાકીના ઈકિવટી શેર નેટ ક્યુઆઈબી પોર્શનમાં ઉમેરવામાં આવશે.

પશ્ચિમ રેલ્વે દ્વારા વેરાવળ અને બનારસ વચ્ચે સાપ્તાહિક સુપર ફાસ્ટ ટ્રેન શરૂ કરવામાં આવી રહી છે

ટ્રેન નં.	પ્રારંભિક સ્ટેશન અને પહોંચવાનું સ્થળ	તારખથી અમલમાં	પ્રસ્થાન	આગમન
૧૨૯૪૫	વેરાવળ - બનારસ	૧૮.૦૬.૨૦૨૩	૦૪.૧૫ કલાક (સોમવાર)	૧૪.૩૫ કલાક (બીજા દિવસે)
૧૨૯૪૬	બનારસ - વેરાવળ	૧૩.૦૬.૨૦૨૩	૦૬.૩૦ કલાક (બુધવાર)	૧૮.૩૫ કલાક (બીજા દિવસે)

સ્ટોપ : જૂનાગઢ, જેતલસર, વડીયા દેવલી, કુંજવાવ, ચિતલ, ખીજીયા, લાકી, ધોલા જે., બોટાદ, ધંધુકા, સરખેજ, અમદાવાદ, નડીયાદ, આણંદ, છાંયાપુરી, ગોધરા, રતલામ, નાગપા, શામગઢ, કોટા, વેંગપુરી સીટી, આગ્રા ફોર્ટ, ઈલાહાબાદ, ગોવિંદપુરી અને પ્રયાગરાજ સ્ટેશન બંને ઢિશામાં

શ્રેણી : એસી પ્રથમવર્ગ, એસી ટુ ટાયર, એસી શ્રી ટાયર, સ્લીપર ક્લાસ અને જનરલ સેકન્ડ ક્લાસ કોચીસ

ઉદ્ઘાટન રત્ન : ટ્રેન નં. ૧૨૯૪૫ તા. ૧૧-૦૬-૨૦૨૩નાં રોજ વેરાવળથી ૦૪.૧૫ કલાકે ઉપડશે અને બનારસ ખાતે ૧૪.૩૫ કલાકે (બીજા દિવસે) પહોંચશે

થોભવાનાં સ્થળ અને શ્રેણી વગેરેની માહિતી યંગો મુસાફરો
www.enquiry.indianrail.gov.in ની વિઝીટ કરી શકે છે

ટ્રેન નં. ૧૨૯૪૫નું જે ઉદ્ઘાટન રત્નનું ભુકીંગ શરૂ થઈ ગયું છે. જયારે કે નિયામિત સેવા ટ્રેન નં. ૧૨૯૪૫નું ભુકીંગ તા. ૧૩-૦૬-૨૦૨૩થી તમામ PRS કાઉન્ટર અને IRCTC ની વેબસાઈટ ઉપર શરૂ થઈ જશે

પશ્ચિમ રેલ્વે
www.indianrailways.gov.in
Facebook.com/WesternRly
Twitter.com/WesternRly

G20
ભારતીય અર્થવ્યવસ્થા

તમામ આરક્ષીત ટિકીટો માટે ઓરિજીનલ આઈડી મુફ તમારી સાથે રાખો

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ

દૈનિક

તંત્રી લેખ

સંયુક્ત પરિવારો તોડવામાં સફળ થતી વૈશ્વિક બજાર શક્તિઓ

ભારતીય સંસ્કારો અનુસાર ભારતમાં કુટુંબને એક મહત્વપૂર્ણ એકમ રૂપે સ્વીકારવામાં આવ્યું છે અને ભારતમાં સંયુક્ત પરિવારોના પરિણામ રૂપે દેખાય છે. પરંતુ પશ્ચિમી આર્થિક દર્શનમાં સંયુક્ત પરિવાર લગભગ નહિવત જ દેખાય છે અને વિકસિત દેશોમાં સામાન્ય રીતે બાળકો ૧૮ વર્ષની ઉંમર પ્રાપ્ત કરતાં જ તેઓ પોતાનો અલગ પરિવાર વસાવી લે છે અને પોતાના માતા-પિતાથી અલગ મક્કન લઈને રહેવા લાગે છે. આ ચલણ પાછળ સંભવતઃ આર્થિક પક્ષ એ પ્રકારે જોડાયેલો છે કે જેટલા વધુ પરિવાર હશે એટલા જ વધુ મક્કનોની જરૂર પડશે, ગાડીઓની જરૂર પડશે, ટીવી-ફ્રિજની જરૂર પડશે, વગેરે. લગભગ સમસ્ત ઉત્પાદનોની જરૂરિયાત એનાથી વધશે, જે અંતે માંગમાં વૃદ્ધિ રૂપે જોવા મળશે અને એનાથી એ વસ્તુઓનું ઉત્પાદન વધશે. વધુ વસ્તુઓ વેચાવાથી બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓની લાભપ્રદતામાં પણ વધારો થશે. કુલ મળીને તેનાથી આર્થિક વૃદ્ધિ દર ઝડપી બનશે.

વિકસિત દેશોમાં આ પ્રકારની માન્યતાઓ સમાજમાં હવે સામાન્ય થઈ ગઈ છે. હવે બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓ ભારતમાં પણ પ્રયાસરત છે કે કઈ રીતે ભારતમાં સંયુક્ત પરિવારની પ્રણાલીને તોડવામાં આવે જેથી પરિવારોની સંખ્યા વધે અને વિભિન્ન ઉત્પાદનોની માંગ વધે અને આ કંપનીઓ દ્વારા નિર્મિત ઉત્પાદનોનું વેચાણ બજારમાં વધે. તેના માટે બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓ એ પ્રકારના વિભિન્ન સામાજિક સિરિયલો બનાવીને પ્રાયોજિત કરતાં ટીવી પર પ્રસારિત કરાવે છે કે જેમાં સંયુક્ત પરિવારનાં નુકસાન બતાવવામાં આવે છે અને નાના પરિવારોના ફાયદો દેખાડવામાં આવે છે. સાસુ-વહુ વચ્ચે નાની-નાની વાતે ઝગડા દેખાડવામાં આવે છે અને જેનો અંત પરિવાર તૂટવા રૂપે બતાવવામાં આવે છે. ભારત એક વિશાળ દેશ છે અને વિશ્વમાં સૌથી મોટું બજાર છે, બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓ જો પોતાના આ કુચકમાં સફળ થઈ જાય છે તો તેમના વિચાર અનુસાર ભારતમાં ઉત્પાદનોની માંગમાં બેકામ વૃદ્ધિ થઈ શકે છે, તેનાથી વિશેષ રૂપે બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓને સીધેસીધો ફાયદો થશે. આ કારણે આજે જ્યોર્જ સોરોસે જા કેટલાય વિદેશીઓ અન્ય કેટલાય વિદેશી સંસ્થાઓ અને બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓ સાથે મળીને ભારતીય સંસ્કૃતિ પર હુમલો કરતા દેખાય છે અને ભારતીય સંસ્કૃતિને નષ્ટ કરવાના પ્રયાસ કરી રહ્યા છે.

આજે જો ભારત વિભિન્ન ક્ષેત્રોમાં આત્મનિર્ભર બની જાય છે, તેના માટે સતત પ્રયાસ ભારતમાં કરવામાં આવી રહ્યા છે, નો તેની સૌથી વધુ ખરાબ અસર આ બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓ પર થવાની છે. કારણ કે તેનાથી આ કંપનીઓ દ્વારા નિર્મિત ઉત્પાદનોની માંગ ભારતમાં ઓછી થઈ જશે અને આજે માત્ર ભારત જ આખા વિશ્વમાં સૌથી વધુ ઝડપથી આગળ વધતી અર્થવ્યવસ્થા બની ગયું છે. જો ભારતમાં આ બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓના ઉત્પાદનોની માંગ ઓછી થઈ જાય તો આ કંપનીઓ પોતાના ઉત્પાદનો વેચશે ક્યાં અને કેવી રીતે પોતાના નફામાં વૃદ્ધિ નોંધાવશે? તેથી આ બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓએ ભારતની મહાન સંસ્કૃતિ પર હુમલા તેજ કરી દીધા છે.

વિકસિત દેશોમાં આજે સામાજિક તાણાવાણા છિન્ન-ભિન્ન થઈ ગયા છે. પરિણીત જોડીઓ વચ્ચે છૂટાછેડાના દર લગભગ ૫૦ ટકા સુધી પહોંચી ગયા છે, જેનાથી નાના-નાના બાળકો માત્ર પોતાના માતા કે પિતા સાથે રહેવા મજબૂર છે. જો માતા અથવા પિતામાંથી કોઈ એક ફરી વિવાહ કરી લે છે તો તે બાળકને ઓરમાન પિતા કે ઓરમાન મા સાથે રહેવું પડે છે, જ્યાં તેની પૂરતી સંભાળ નથી લેવાતી અને એ બાળકનો માનસિક વિકાસ યોગ્ય રીતે નથી થઈ શકતો. આ બાળકો હંમેશાં માનસિક તણાવના દોરમાંથી પસાર થાય છે અને તેની સમગ્ર અસર આ બાળકોના ભણતર પર પડે છે. આજે અમેરિકામાં અમેરિકી મૂળના નાગરિકોમાં બાળકો વિજ્ઞાન અને ગણિત જેવા વિષયોમાં બહુ ઓછી રુચિ લઈ રહ્યા છે, તેનાથી ત્યાંના મૂળ નાગરિકોના બાળકો ના તો ડોક્ટર બની શકે છે કે ના એન્જિનિયર. ડોક્ટર અને એન્જિનિયરની સાથે સાથે મેનેજમેન્ટ ક્ષેત્રમાં પણ એશિયાઈ મૂળના નાગરિકોના બાળકો આગળ વધતા દેખાય છે. આ જ પ્રકારે વિકસિત દેશોમાં વિવાહ પહેલાં બાળકોનું ગર્ભધારણ કરવું પણ સામાન્ય રિવાજ બનતું જાય છે તથા વિવાહ કર્યા વગર સિવ-ઈન રિલેશનશિપમાં સાથે રહેવું પણ સામાન્ય વાત થઈ ગઈ છે. સિવ-ઈન રિલેશનશિપ દરમિયાન પેદા થયેલ બાળકોને કેટલાય પ્રકારની કાનૂની સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડે છે, સાથે જ એ બાળકોની સારસંભાળ યોગ્ય રીતે લેવાતી નથી. વિકસિત દેશોમાં બાળકોનું ચોંચ ઉછેર નહીં થવાને કારણે આ બાળકોમાં હિંસાની પ્રવૃત્તિ પેદા થઈ રહી છે. આ જ કારણે આજે અમેરિકામાં પ્રતિ નાગરિક જેલોની સંખ્યા અન્ય દેશોની તુલનામાં બહુ વધારે છે, સ્વાભાવિક રૂપે પ્રતિ નાગરિક કેદીઓની સંખ્યા પણ તુલનાત્મક રૂપે બહુ વધારે છે.

સામાજિક તાણાવાણા છિન્નભિન્ન થવાને કારણે આજે અમેરિકામાં સૌથી વધુ ખર્ચ સામાજિક સુરક્ષા યોજનાઓ પર કરવો પડી રહ્યો છે. વૃદ્ધ નાગરિકો પોતાના બાળકોથી અલગ રહે છે અને વૃદ્ધાવસ્થામાં તેમની દેખભાળ કરનાર કોઈ હોતું નથી તેથી તેમની દેખભાળ પર સરકારે ભારે રકમ ખર્ચ કરવી પડે છે. આ જ પ્રકારે જેલોની સારસંભાળ અને તેમાં રહેતા કેદીઓ પર પણ ભારે રાશિ ખર્ચ કરવી પડે છે. આ પ્રકારના ખર્ચ ઉત્પાદકતાની શ્રેણીમાં નહીં હોવાને કારણે વર્ષ ખર્ચ જ માનવામાં આવે છે. એનાથી કુલ મળીને વિશેષ રૂપે અમેરિકા આજે ગંભીર આર્થિક સંકટમાંથી પસાર થઈ રહ્યું છે. અમેરિકા આ અવસ્થામાં પહોંચવા પાછળ વિશેષ રૂપે ત્યાંના સામાજિક તાણાવાણા છિન્નભિન્ન થવાનું મનાય છે.

એનાથી ભિલકુલ વિપરીત ભારતીય સનાતન સંસ્કૃતિમાં કુટુંબ વ્યવસ્થાને ઈશ્વર પ્રદત્ત ઉપહાર માનવામાં આવી છે. સંયુક્ત પરિવારમાં બાળકોના રહેવાને કારણે તેની બાળપણમાં સંભાળ યોગ્ય રીતે થાય છે અને ભારતમાં બાળકોમાં હિંસાની પ્રવૃત્તિ લગભગ નહીં બરાબર જોવા મળે છે. આ બાળકોનો માનસિક વિકાસ પણ ઉચ્ચ સ્તરનો થઈ જાય છે. વડીલોની દેખભાળ પણ સંયુક્ત પરિવારમાં બહુ સારી રીતે થઈ જાય છે અને સરકારે કોઈ વિશેષ પ્રકારની સામાજિક સુરક્ષા યોજનાઓ પર ખર્ચ કરવાની જરૂર નથી રહેતી. પરંતુ પશ્ચિમી દેશો દ્વારા સનાતન સંસ્કૃતિ પર પ્રહાર કરવામાં આવે છે. આ પ્રકારના પ્રયાસોથી ભારતીય નાગરિકોને આજે જાગૃત કરવાની જરૂર છે. પશ્ચિમી સંસ્કૃતિ તો મુદ્દમાં અસફળ સાબિત થતી દેખાય છે. હવે માત્ર સનાતન ભારતીય સંસ્કૃતિ જ વિકસિત દેશોમાં ફેલી રહેલી અશાંતિને દૂર કરવામાં સક્ષમ દેખાય છે. આજ પ્રકારે સનાતન ભારતીય સંસ્કૃતિને અપનાવીને આખા વિશ્વમાં શાંતિ સ્થાપિત કરી શકાય છે.

દ્વારકાધીશ જગતમંદિરમાં કાળીયા ઠાકોરના પરપોમાં જન્મોત્સવની ભવ્યાતિભવ્ય થયેલ ઉજવણી



(રાકેશ સામાણી દ્વારા)

દિવસો પૈકીનો શ્રીજીનો જન્મ પર્વ એટલે કે જન્માષ્ટમી પર્વને સદીઓથી યાત્રાધામ દ્વારકાના સુપ્રસિધ્ધ દ્વારકાધીશ જગતમંદિરમાં પરંપરાગત રીતે ઉજવવામાં આવે છે. હિન્દુ ધર્મ શાસ્ત્રો અનુસાર મનુષ્ય જીવનની યાત્રા ભગવાન શ્રી દ્વારકાધીશજીના દર્શન વગર અધુરી છે. એટલે જ દ્વારકાને મોક્ષપુરી તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે. જન્માષ્ટમી પર્વ નિમિત્તે ભગવાન શ્રી દ્વારકાધીશના મંદિર પરિસરને કલાત્મક લાઈટીંગ કેડોરેશનથી સુશોભિત કરવામાં આવેલ છે. રાત્રીના ૧૨ના ટકોરે જન્મોત્સવ આરતીમાં રાજકીય અગ્રણીઓ તેમજ દેવભૂમિ દ્વારકા જીલ્લા અધિકારીગણ તેમજ દેવસ્થાન સમિતિના વહીવટદાર, દ્વારકાધીશજીના પૂજારી પરિવાર તેમજ હજારો કૃષ્ણભક્તોની ઉપસ્થિતિમાં ભવ્યાતિભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પાવન અવસરે હજારો ભાવિકોએ પવિત્ર ગોમતી સ્નાનનો પણ લાભ લીધો હતો.

રાત્રીના ૧૨ના ટકોરે જગતમંદિર પરિસર ભાવિકોના નંદ ઘેર આનંદ ભગોળા ગજ કલ્યાણ લાકીના ગજાલચીની નાદ સાથે ગુંચુ ઉઠવું શ્રી કૃષ્ણ ભગવાનના જીવનચરિત્રના મહત્વના

જન્માષ્ટમીના તહેવારોમાં ત્રણ દિવસમાં ૨.૬૩ લાખ દર્શનાર્થીઓ ઉમટી પડ્યા
જન્માષ્ટમી તહેવારો દરમિયાન સાતમ-આઠમનો મના દિવસો દરમિયાન દ્વારકાધીશના જગતમંદિરમાં મોટી સંખ્યામાં માનવ મહેરામણ ઉમટી પડેલ. ત્રણ દિવસો દરમિયાન આશરે ૨.૬૩ લાખ શ્રી કૃષ્ણ ભક્તોએ કાળીયા ઠાકોરના દર્શનનો લાભ લીધેલ અને જન્માષ્ટમીના રાત્રીના શ્રી કૃષ્ણ જન્મોત્સવનો ભક્તિભાવપુર્વક લાભ લીધેલ. શ્રી કૃષ્ણ જન્મોત્સવના ઉત્સવ સ્વરૂપની શ્રીજીની ઝાંખીના દર્શન કરી ભાવિકો ભારે ગદગદિત થયા હતા.

આપની આવતીકાલ કેવી જશે...?
:: સ્લકણીકા ::
વિશ્વાસનો અભાવ એ અજ્ઞાનતા છે.
- સ્વામિ રામતિર્થ

: આજનું પંચાંગ :
વિક્રમ સં. ૨૦૭૮, શા. શાકે. ૧૯૪૫, પા.ફરવરદીન-૧૩૮૩, મુ. સફર-૧૪૪૫, જૈન વીર સં.-૨૫૪૮, કચ્છી સં. ૨૦૮૦, શ્રાવણ વદ-૧૨ શિવ પૂજન, શિવ મુષ્ટી (જવ) તા.૧૧ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩, સોમવાર, પારસી તા.૨૭, મુસ્લિમ તા.૨૫, પુષ્ય નક્ષત્ર, પરિધ યોગ, કૌલવ કરણ, સૂ.ઉ.દ:૩૬, સૂ.અ.દ:૫૮ આજનો દિવસ સાધારણ છે. આજે જન્મેલા બાળકની રાશી કર્ક (૩) છે.
- કનકચંદ્ર સી. વ્યાસ

શ્રાવણ સત્સંગ પીપ્લાદ મુનિની કથા

અવન ઋષિ મહાન શિવભક્ત હતા. તેમના પુત્ર દિવચી ઋષિ પણ શિવભક્ત હતા. તેમણે શિવજીનું ખૂબ જ ઉચ્ચ તપ કર્યું હતું. ભગવાન શિવજીનું દિવચી ઋષિને એવું વરદાન હતું કે, તમારા શરિરના હાડકા કાયમ વજ્ર સમાન બની રહેશે. દિવચી ઋષિ કાયમ સૌનું કલ્યાણ ઇચ્છતા અને લોકોને કોઈને કોઈ રીતે મદદરૂપ થવા માટે પણ હિંમેશા તત્પર રહેતા. તે સમય દરમિયાન વૃત્રાસુર નામનો એક રાક્ષસ હતો. તેણે પોતાની તાકાત વધારી અને દેવોને પૂજવાનું શરૂ કર્યું તે દેવો ઉપર અનહદ ત્રાસ વર્તાવવા લાગ્યો. અને એક વખત એવો આવ્યો કે તે દેવોની સામે લડવા લાગ્યો અને તેણે દેવોને પરાજીત પણ કર્યા.

હારેલા દેવતાઓ ઈન્દ્ર રાજા પાસે ગયા અને તેમણે વૃત્રાસુરના ત્રાસની વાત કરી. આ વાત સાંભળી અને ગભરાઈ ગયેલા ઈન્દ્ર રાજાએ બ્રહ્માજી પાસે જઈ અને બ્રહ્માજીને બધી જ હકિકત જણાવી અને વૃત્રાસુરના નાશ માટેનો માર્ગ પુછ્યો. ત્યારે બ્રહ્માજીએ જણાવ્યું કે, જો દિવચી ઋષિ પોતાના શરિરના હાડકા આપે અને તેનું વજ્ર તૈયાર કરવામાં આવે તો તે વજ્રથી તેનો નાશ થાય. તેથી સૌ સાથે મળી અને ત્યાંથી સીધા દિવચી ઋષિ પાસે ગયા અને તેમને નમસ્કાર કરી અને ઈન્દ્ર રાજાએ વાત શરૂ કરી કે, અમને દેવતાઓને વૃત્રાસુર નામના રાક્ષસથી ભારે ત્રાસ થયો છે. તેના ત્રાસમાંથી મુક્ત કરવા માટે અમને વજ્ર દંડની જરૂર છે. પરંતુ તે બનાવવા માટે અમને તમારા અસ્થિની જરૂર છે. તો તમે અમને તમારા વજ્ર જેવા અસ્થિ આપો તો તે અસ્થિ વડે વજ્ર દંડ બની શકે અને વજ્ર દંડ વડે આ વૃત્રાસુરનો નાશ થાય.

લોકોના કલ્યાણ માટે દિવચી ઋષિએ એક પળનો પણ વિચાર કર્યો વગર તરત જ યોગ વડે પોતાનો દેહ દીધો અને તેમના અસ્થિમાંથી ભગવાન વિશ્વકર્માજીએ વજ્રનું દંડ બનાવ્યું. ત્યાર પછી વૃત્રાસુર અને ઈન્દ્ર રાજા વચ્ચે ભયંકર યુધ્ધ થયું. આખરે વજ્ર દંડ વડે ઈન્દ્ર રાજાએ વૃત્રાસુરનો નાશ કર્યો અને તેના ત્રાસમાંથી મુક્ત થયા. જ્યારે દિવચી ઋષિએ દેહને છોડ્યો ત્યારે તેમના પતિ સુવચ્યા સ્નાન કરવા ગયા હતા અને પાછા આવીને જોયું તો તેમના પતિદેહને લોકકલ્યાણ અર્થે દેહ ત્યાગ કરી દિધેલો તેથી સુવચ્યા પોતે પણ દેહ ત્યાગ કરવા તત્પર બન્યા ત્યારે આકાશવાણી થઈ કે, “ હે સતી, તમારે ત્યાં એક ઉત્તમ પુત્ર રતનો જન્મ થવાનો છે. તેની રક્ષા કરવી એ તમારો મુખ્ય ધર્મ છે.” આ વાત સાંભળી સુવચ્યાએ પોતાના પેટને ચીરી અને તેમાં રહેલા બાળકને કાઢી અને પોતાના આશ્રમના એક પીપળાના વૃક્ષ નીચે તેને મૂકી દીધો. તે બાળક અત્યંત તેજસ્વી હતું. તેનું અલૌકિક રૂપ જોઈને સુવચ્યા તેને જાણી ગયા કે, આ તો શિવજીના અંશરૂપ છે. તેથી સુવચ્યાએ કહ્યું, “ આપ મારી મનની ભાવના સારી રીતે સમજી શકો છો, પવિત્રોકમાં જવાની ઇચ્છા છે. જો આપ રજા આપતા હોવ તો મારે તે માર્ગે જવું છે.” અને યોગ દ્વારા તેમને પણ દેહ છોડ્યો. એ બાળક બાળકનો જન્મ મહોત્સવ ઉજવાયો અને પીપળાના વૃક્ષ નીચે તે મહાયોગી સૌને મળ્યા. તેથી તેમનું પીપ્લાદ એવું નામ રાખવામાં આવેલું અને પીપ્લાદ મુનિ તરીકે તેઓ જગતમાં પ્રસિધ્ધ થયા હતા.

કનકચંદ્ર છગનાલાલ વ્યાસ દેવેન કનકચંદ્ર વ્યાસ

સામાહિક રાશી ભવિષ્ય તા. ૧૧-૯-૨૦૨૩ થી ૧૭-૯-૨૦૨૩ સુધીનું આપનું સામાહિક રાશિ ભવિષ્ય

મેષ : અ.લ.ઈ. સ્વામિ - મંગળ	વૃષભ : બ.વ.ઉ. સ્વામિ - શુક્ર	મિથુન : ક.ઇ.ઇ. સ્વામિ - બુધ	કર્ક : ડ.ઇ. સ્વામિ - ચંદ્ર	સિંહ : મ.ટ. સ્વામિ - સૂર્ય	કન્યા : પ.ઇ.ઇ. સ્વામિ - બુધ
આ સપ્તાહ દરમિયાન સંબંધો મજબૂત બનતા અનુભવાય. નાણાં કીચ રોકાણનું શુભ ફળ પ્રાપ્ત કરી શકશો. કોઈ વિશિષ્ટ મૂલ્યવાન વસ્તુની ખરીદી થાય અથવા પ્રાપ્તિ થાય, આર્થિક ક્ષેત્રે મિશ્ર ફળદાયી સમય છે. તેમ છતાં તમને મહેનતના પ્રમાણમાં સરોએવો નાણાંકીય લાભ મળી રહે, અગત્યના કાર્યમાં વિલંબ બાદ સફળતા મળે પરંતુ મિલન-મુલાકાતમાં અણધારી સફળતા મેળવશો. આ સમય દરમિયાન વ્યર્થ જીવન ગાળવું ઠીક રહેશે.	આ સપ્તાહ દરમિયાન તમે તેમની પ્રવૃત્તિઓમાં આગળ વધી શકશો. દ્રઢ મનોબળ અને મક્કમતાથી મળતા ઉત્સાહ વધે. આ સમય દરમિયાન કોઈપણ પ્રકારના સાહસમાં નાણાં ન રોકવા હિતાવહ. નુકશાની અને વ્યયના યોગ છે. શેર-સ્ટોકથી દૂર રહેવું, નોકરીમાં સફળતા મળે. જીવનસાથી સાથે લાગણીનું ધર્મણ થાય. પરંતુ મનને શાંત રાખવા કોશિષ કરવી અને ધીરજથી કામ લેવું, અકસ્માતથી સાચવવું, તબિયત એકંદરે સારી રહે.	ભૌતિક કાર્યમાં મિશ્ર પરિણામો પ્રાપ્ત કરી શકશો. મનમાં ચંચળતા રહેશે તેથી અગત્યના કાર્યોમાં નહીવત સફળતા મળે તેવો સંભવ છે. જામીનગીરી જેવા કાર્યોથી દૂર રહેવું. વાણી ધર્મણ ટાળવો, નાણાંનો લાભ રોકી શકવામાં નિષ્ફળ રહે. પારિવારિક સુખમાં ઓટ આવેલી અનુભવાય. અલબત્ત જીવનસાથી તરફથી વિશેષ લાગણી પ્રાપ્ત કરી શકશો. ખોવાયેલી વસ્તુ અચાનક મળી જવા સંભવ છે.	આ સપ્તાહ દરમિયાન કોર્ટ-કચેરીને લગતા કાર્યોમાં વ્યસ્ત રહેવાય. સફળતા માટે મહેનત રહેવાય. વધારવી અનિવાર્ય છે. ધીરજપૂર્વક કાર્ય કરવું હિતાવહ. આવક-જીવકાનું પાસુ આ સમય દરમિયાન સારભર રહે. સાસરાપક્ષ તરફથી નાનો લાભ મળે. ભાઈ-બહેનના કાર્યમાં સફળતા મળે. આધ્યાત્મિક ક્ષેત્રે આ સમય દરમિયાન અભિરૂચી વધે.	આ સમય દરમિયાન પ્રવૃત્તિ ઉપર નિયંત્રણ રાખવું જરૂરી બને અન્યથા નુકશાની ભોગવવી પડે. પારિવારિક સુરક્ષા માટે જાગૃતિ કેળવવી હિતાવહ છે. વિરોધી વર્ગ પ્રબળ બને. કાર્યબોજમાં વધારો થાય, આર્થિક સમસ્યા હળવી બને પરંતુ નાણાંકીય રોકાણ ટાળવું હિતાવહ. પ્રવાસ-મુસાફરીના યોગનાકારી શકાય નહીં. જૂના રોકાયેલા નાણાં છૂટા થાય. માનસિક તનાવમાંથી સમાહ ના અંતે મૂક્ત થઈ શકશો.	આ સમય દરમિયાન નોકરીયાત વર્ગને અધિકારી વર્ગ સાથે વાદ-વિવાદ થાય. ધંધાદારી વર્ગને સમસ્યા રહે. રચનાત્મક કાર્યમાં પ્રગતિ થાય. જીવનસાથી સાથે મતભેદ રહે. નવિન ઓળખાણ લાભદાયી નીવડે. પારિવારિક કાર્યમાં વ્યસ્ત રહેવાય. સ્વજનથી મનઃકુંપ રહે. ધાર્મિક કાર્યમાં ધન વપરાય.
તુલા : ર.ત. સ્વામિ - શુક્ર	વૃશ્ચિક : ન.ય. સ્વામિ - મંગળ	ધન : ભ.ધ.ફ.ટ. સ્વામિ - ગુરુ	મકર : ખ.જ. સ્વામિ - શની	કુંભ : ગ.શ.પ.સ. સ્વામિ - શની	મીન : દ.ચ.ઝ.થ. સ્વામિ - ગુરુ
આ સપ્તાહ દરમિયાન વ્યવસાયિક લાભના પ્રયાસોમાં સફળતા મેળવી શકશો. જીવન સાથીના આરોગ્ય અંગે સાવચેતી રાખવી. મનમાં વિરોધી વર્ગથી સાવધ રહેવું. વિશ્વાસે વહાણ ન ચલાવવું હિતાવહ. વાણી સંચય જાળવવું અને કાર્યક્ષેત્રમાં રહેવું. જામીન-જાયદાદને લગતા કાર્યમાં સફળતા મળતી જણાય. જીવનસાથી સાથે સમસ્યા ટળી શકશે.	આ સપ્તાહ દરમિયાન વ્યવસાયિક લાભના પ્રયાસોમાં સફળતા મેળવી શકશો. જીવનસાથીના આરોગ્ય અંગે સાવચેતી રાખવી. મનમાં પ્રસન્નતા રહે. નાણાંકીય સંજોગો સુધરતા જણાય. ધીરજપૂર્વક કાર્ય કરતા રહેવાથી સફળતા મેળવી શકશો. સંતાન સંબંધી કાર્યમાં સફળતા મેળવી શકશો. વ્યર્થ પરેશાનીમાંથી મૂક્તિ મળે. આત્મવિશ્વાસમાં વધારો થાય. મિત્ર-વર્તુળની મદદ મળે.	આર્થિક ક્ષેત્રે પ્રગતિકારક સમય છે. મનની મનોકામના સિધ્ધ થાય. જૂના સંબંધો લાભ આપી જાય. કોઈ ગેરસમજના ભોગ ન બની જવાય તેની તકેદારી રાખજો. કોઈ સંકટ દૂર થાય. નવા કાર્યમાં સફળતા પ્રાપ્ત કરી શકશો. સંતાન વર્ગ અંગે ચિંતા રહે. સામાજિક માન-પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થાય. જીવનસાથી કે વડીલવર્ગના આરોગ્ય અંગે ચિંતા રહે. અનિચ્છનીય યાત્રા-મુસાફરી કરવી પડે.	આ સપ્તાહ દરમિયાન પારિવારિક કાર્યોમાં બોજો વધે. મનમાં પ્રફુલ્લિતતા રહે. વડીલવર્ગની સાહસિક કાર્યમાં મદદ મેળવી શકશો. નવિન યોજનાના આયોજનમાં સ્નેહિતજનોની મદદ મળે. જીવનસાથી તરફથી અગત્યના કાર્યોમાં સહયોગ પ્રાપ્ત કરી શકશો. સામાજિક ક્ષેત્રે કાર્યમાં પ્રબળતા રહે. મોસાળ પક્ષ તરફથી અનેરો લાભ થાય. નાણાંકિય પરિસ્થિતિમાં ધરમ સુધારો થતો જોવા મળે. આનંદ-પ્રમોદમાં વિશેષ લાભ રહે.	આ સપ્તાહ દરમિયાન મહત્વની બાબતો અંગે માનસિક ટેન્શન જણાય. આમ, વિશ્વાસ ડગી જાય. મનની મુરદા બર ન આવે. જો કે, જીવન સાથી તરફથી ભરપૂર સાહયોગ પ્રાપ્ત કરી શકશો. પારિવારિક કાર્યમાં અતિ વ્યસ્ત રહેવાય. અપચયના ભાગીદાર ન બનાવ તેની સાવચેતી રાખજો. યાત્રા-પ્રવાસ દરમિયાન હાનિનો સંભવ છે જેથી બને તેટલી સાવચેતી રાખવી અન્યથા તેના ગંભીર પરિણામો ભોગવવા પડે.	આ સમય દરમિયાન મક્કન-વાહન સંબંધિત ચિંતા દૂર થાય. ચંપતિને લગતી સમસ્યાનો ઉકેલ મળે. પારિવારિક જવાબદારીમાં વધારો થતો જોવા મળે. તમારી અપેક્ષા પ્રમાણે આર્થિક લાભ મેળવી શકશો. નવા રોકાણ, નવા સાહસ, નવા કાર્યના પ્રારંભ કરવા માટે સમુદ્ધય સમય છે. ધાર્મિક કાર્યમાં મન પરોવાય. વિવેકવર્ધન પ્રબળ બને પરંતુ તેને ધારી તરફથી મન ખેંચાય પરંતુ એ પ્રકારના કાર્યોમાં સફળતા નહિવત મળે તેથી ટાળવા હિતાવહ.

વેરાવળ જાલેશ્વર ખાતે અકબરશાહબાબા ચેરીટેબલ ફાઉન્ડેશન દ્વારા શહિદે-એ-આઝમ કેશોદમાં ટ્રેન હડફેટે ચડતાં આશાસ્પદ યુવાનનું થયેલ મૃત્યુ

ઈમામ-એ-હશન(ર.અ.) અને અકબરશાહબાબા નિમિત્તે શાનદાર જલ્સાની ઉજવણી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) વેરાવળ તા. ૧૧ વેરાવળનાં જાલેશ્વર ખાતે અકબરશાહબાબા ચેરીટેબલ ફાઉન્ડેશન દ્વારા પીરે તરીકત પીર અબ્દુરહીમમીયા કાદરી(મોરબીવાળા)ની ઉપસ્થિતિમાં શહિદે-એ-આઝમ ઈમામ-એ-હશન(ર.અ.) અને અકબરશાહબાબા પ્રસંગે ન્યાઝ અને તકરીરનો શાનદાર પ્રોગ્રામ રાખવામાં આવેલ હતો. તેમાં મોરબીવાળા બાપુએ તેમની જોશીલી અને અસરકારક વાણીથી તકરીર કરી હિન્દુ-મુશ્લીમનાં ભેદ-ભાવથી ઉપર રહી, પરસ્પર ભાઈચારો કેળવી, એકતા કાયમ રાખવા ઉપર ભાર મુકી ગરીબ નવાઝે આપેલા આદેશ મુજબ ગરીબો અને નિઃસહાય લોકોને મદદ કરવાની રહેવાલવા અપીલ કરેલ હતી. તેમજ તેઓ દ્વારા તમામ માટે દુઆઓ કરવામાં આવી હતી. ઉપરાંત ઉપસ્થિત તમામ શ્રોતાઓને આજના યુગમાં બાળકોને શિક્ષણ તરફ આગળ વધવા મોરબીવાળા બાપુએ અનુરોધ કર્યો હતો. ઉપરાંત પીરે તરીકત પીર અબ્દુરહીમમીયા કાદરી (મોરબીવાળા)ના અધ્યક્ષપણા હેઠળ અકબરશાહબાબા ચેરીટેબલ ફાઉન્ડેશન નામે ટ્રસ્ટ ઉભુ કરવામાં આવેલ છે. જેનો રજીસ્ટર નંબર એફ/૪૩૪૪ છે જે જૂનાગઢ ખાતેથી રજીસ્ટર કરવામાં આવેલ છે. આ ટ્રસ્ટનો મુખ્ય હેતુ નિઃસહાય, વિધવા અને ગરીબ લોકોની મદદ કરવાનો છે. જેના બંધ એકાઉન્ટની ડીટેલ આ પ્રમાણે છે. **AXIS BANK, A/C NO. ૯૨૩૦૨૦૦૩૨૦૬૬૦૬૪ અને IFSC UTIB000૦૨૫૨** છે. તો આપ પણ મદદ કરી પોતાનું

(કમલેશ જોષી દ્વારા) કેશોદ તા. ૧૧ કેશોદના ચાર ચોક રેલ્વે ફાટક પાસે ગાંધીનગર સોસાયટી વિસ્તારમાં રેલ્વે લાઈન ઓળંગી રહેલાં આશાસ્પદ યુવાન જીવાભાઈ લાખાભાઈ યાવડા ઉંમર વર્ષ ૩૦ ટ્રેન હડફેટે આવી જતાં ઈજાગ્રસ્ત હાલતમાં ફંગોળાઈ જઈ રેલ્વેલાઈન ઉપર પડી જતાં મોત નિપજ્યું હતું. કેશોદ સબ ડિસ્ટ્રીક્ટ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ૧૦૮ તાત્કાલિક એમ્બ્યુલન્સ સેવા મારફતે ખસેડવામાં આવ્યા હતાં. ફરજ ઉપરનાં મેડિકલ ઓફિસર દ્વારા મૃત્યુ પામેલા હોવાનું જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. કેશોદ પોલીસ અને રેલ્વે પોલીસ દ્વારા આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. કેશોદના જ્ઞાનસરિતા શાળા પાસે બનેલી આકસ્મિક ઘટનામાં મૃત્યુ પામેલા યુવાન જીવાભાઈ લાખાભાઈ યાવડા ધાર વિસ્તારમાં રહેતા હોય અને પોલીસ સ્ટેશન સામે મયુર માર્કેટ પાસે વડવાળા યા ની હોટલ ચલાવતાં હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. કેશોદના આશાસ્પદ યુવાનનું ટ્રેન હડફેટે ચડી જતાં આકસ્મિક મોત થતાં પરિવારજનો શોકાતુર બની ગયા હતા અને મૃતકના ત્રણ વર્ષના પુત્ર એપિતાનું છત્રછાયા ગુમાવી દીધી છે. કેશોદના ચાર ચોક રેલ્વે ફાટક પાસે છાશવારે આકસ્મિક ઘટનાઓ બને છે ત્યારે જવાબદાર તંત્ર દ્વારા રેલીંગ લગાવવામાં આવે તો આકસ્મિક ઘટના બનતી અટકાવી શકાય તેમ છે.



વર્ષના પુત્ર એપિતાનું છત્રછાયા ગુમાવી દીધી છે. કેશોદના ચાર ચોક રેલ્વે ફાટક પાસે છાશવારે આકસ્મિક ઘટનાઓ બને છે ત્યારે જવાબદાર તંત્ર દ્વારા રેલીંગ લગાવવામાં આવે તો આકસ્મિક ઘટના બનતી અટકાવી શકાય તેમ છે.

માછીમારીની હોડીમાં વપરાતા હાઈસ્પીડ ડીઝલ ઉપર વેટ રાહત આપવાની

યોજનામાં ટ્રીપવાર મળવાપાત્ર ડિઝલના જથ્થાની મર્યાદામાં વધારો કરાયો

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર તા. ૧૧ ગુજરાત ભારતનો સૌથી લાંબો દરિયાકિનારો ધરાવતું રાજ્ય છે, અને એટલે જ ગુજરાતમાં મત્સ્યોદ્યોગ ક્ષેત્રે પણ વિકાસની પુષ્કળ સંભાવનાઓ રહેલી છે. રાજ્યના માછીમારો દરિયો ખેડીને માછીમારીમાં સાડે ઉત્પાદન મેળવી શકે તે માટે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ તેમજ મત્સ્યોદ્યોગ મંત્રી રાઘવજી પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ માછીમારોના વ્યાપક હિતમાં મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. યાંત્રિક હોડીમાં (બોટમાં) વપરાતા હાઈસ્પીડ ડીઝલ ઉપર વેટ રાહત આપવાની યોજનામાં હોસંપાવર દીઠ ટ્રીપવાર મળવાપાત્ર ડિઝલના જથ્થાની મર્યાદામાં વધારો કરવા મત્સ્યોદ્યોગ મંત્રી રાઘવજી પટેલ દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવી છે. મંત્રી રાઘવજી પટેલે આ સંદર્ભે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યના માછીમારોને અગાઉ ૧ થી ૪૪ હોસંપાવરની યાંત્રિક હોડીમાં ૨૫૦ લીટર ટ્રીપવાર મહત્તમ ડીઝલ અપાતું હતું, જેની મર્યાદા વધારીને ૩૦૦ લીટર કરાઈ છે. તેવી જ રીતે ૪૫ થી ૭૫ હોસંપાવરની હોડીમાં ૫૦૦ લીટર ડિઝલના જથ્થામાં ૧૦૦ લીટરનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે, જેથી ટ્રીપવાર ડીઝલના જથ્થાની મર્યાદા ૬૦૦ લીટર રહેશે. એ જ રીતે ૭૫ થી ૧૦૦ હોસંપાવર તેમજ ૧૦૧ થી ૧૫૦ હોસંપાવરની હોડીના ડીઝલ જથ્થામાં ૨૦૦ લીટરનો વધારો કરી, ૪,૦૦૦ લીટરની જગ્યાએ નવો ટ્રીપવાર જથ્થો ૪૨૦૦ લીટર જથ્થો અપાશે. મંત્રી પટેલે ઉમેર્યું કે, મત્સ્યોદ્યોગ ખાતાના આ મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયથી માછીમારો અને માછીમારી એસોસિએશનમાં આનંદની લાગણી છવાઈ જશે. અત્યારના સમયમાં માછીમારોએ માછીમારી માટે દરિયામાં ઘણા ઊંડે સુધી જવું પડતું હોય છે, અને એટલે જ તેમની ટ્રીપના દિવસોમાં પણ વધારો થયો છે. રાજ્યના વિવિધ માછીમારી એસોસિએશન દ્વારા જથ્થામાં વધારો કરવા અંગે મળેલી રજૂઆતોને ધ્યાને લઈ રાજ્ય સરકાર દ્વારા આ હકારાત્મક નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે, જેથી રાજ્યમાં માછીમારીના ઉત્પાદનમાં ચોક્કસપણે વધારો તો થશે જ અને સાથે સાથે માછીમારોને માછીમારીમાં થતા ખર્ચમાં પણ રાહત મળતા તેમનું આર્થિક ભારણ ઘટશે.

વડિયાની ભાગોળે આવેલા સાંકરોડા ગામલોકોના જન કલ્યાણ અર્થે મહારૂદ્ર મહા યજ્ઞ યોજાયો



તસ્વીર : કીરીટ જોટવા

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) વડિયા તા. ૧૧ અમરેલી જિલ્લાનું વડિયા તાલુકા મથક એ ત્રણ જિલ્લાની સરહદે આવેલું છે. તેથી જૂનાગઢના ભેસાણ વિસ્તારના લોકોનો વડિયા સાથે નજીકનો નાતો જોવા મળે છે. વડિયાની ભાગોળે આવેલા સાંકરોડા ગામ એ વિવિધતામાં એકતા રૂપી ઉત્કૃષ્ટ ઉદાહરણ આપતું ગામ છે તેમાં વિવિધ જાતિના લોકો હળીમળીને ભાઈચારા સાથે ભેદભાવ વગર વસવાટ કરે છે. આ સાંકરોડા ગામની પાસેથી સાંકરોડી નદી પસાર થાય છે આ નદીના પટમાં સાંકળેશ્વર મહાદેવ બિરાજમાન છે ચોમાસામાં આ મંદિર પાણીમાં ડૂબેલું હોવાથી સાંકરોડી નદીના નીર ચોવીસ કલાક મહાદેવનો જળાભિષેક (પ્રતિનિધિ દ્વારા) વડિયા તા. ૧૧ અમરેલી જિલ્લાનું વડિયા તાલુકા મથક એ ત્રણ જિલ્લાની સરહદે આવેલું છે. તેથી જૂનાગઢના ભેસાણ વિસ્તારના લોકોનો વડિયા સાથે નજીકનો નાતો જોવા મળે છે. વડિયાની ભાગોળે આવેલા સાંકરોડા ગામ એ વિવિધતામાં એકતા રૂપી ઉત્કૃષ્ટ ઉદાહરણ આપતું ગામ છે તેમાં વિવિધ જાતિના લોકો હળીમળીને ભાઈચારા સાથે ભેદભાવ વગર વસવાટ કરે છે. આ સાંકરોડા ગામની પાસેથી સાંકરોડી નદી પસાર થાય છે આ નદીના પટમાં સાંકળેશ્વર મહાદેવ બિરાજમાન છે ચોમાસામાં આ મંદિર પાણીમાં ડૂબેલું હોવાથી સાંકરોડી નદીના નીર ચોવીસ કલાક મહાદેવનો જળાભિષેક

ગુજરાત રાજ્ય ફાર્મસી કાઉન્સિલની ચૂંટણીમાં સરકારી હોસ્પિટલ કેશોદના ફાર્માસિસ્ટ દિપેન અટારાએ ઉમેદવારી નોંધાવી



(કમલેશ જોષી દ્વારા) કેશોદ તા. ૧૧ કેશોદ દર પાંચ વર્ષે ફાર્મસી કાઉન્સિલ દ્વારા છ સભ્યોને ચૂંટવા માટે ચૂંટણીનું આયોજન કરવામાં આવે છે. ૨૦૨૩ માં રાજ્યના અંદાજે કુલ ૮૬,૦૦૦ જેટલા રજીસ્ટર્ડ ફાર્માસિસ્ટ છે. જેમાંથી ૧૦૦ જેટલા ફાર્માસિસ્ટ મિત્રોએ ફાર્મસી કાઉન્સિલની ચૂંટણીમાં પોતાની ઉમેદવારી નોંધાવી છે. હાલ રાજ્ય ફાર્મસી કાઉન્સિલની મતદાર યાદીમાં ૫૪ હજાર જેટલા રજીસ્ટર્ડ ફાર્માસિસ્ટ છે. આ રજીસ્ટર્ડ ફાર્માસિસ્ટ મિત્રો પોતાનું તેમજ ફાર્મસી પ્રોફેશન અને ફાર્માસિસ્ટ કેડરના વિકાસ અને ઉજળા ભવિષ્યનો દોર કયા ફાર્માસિસ્ટ મિત્રોના હાથમાં સોંપે છે તે તો આગામી ચૂંટણીના પરિણામો જ જણાવશે. જે વિમિટેડ ચુપની ઈન્ડિયન રેયોનમાં મેડિકલ આસિસ્ટન્ટ તરીકે ત્રણ વર્ષ ફરજ બજાવેલ છે. ત્યારબાદ ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા લેખિત

ફાર્માસિસ્ટ કેડરનું સ્થાન કઈ રીતે વધારે સારું અને સન્માનિત કરી શકાય. તેમજ ફાર્મસીનો અભ્યાસક્રમ વૈશ્વિક સ્તરનો બનાવી અને ફાર્માસિસ્ટને નવી વર્લ્ડ ક્લાસ ટેકનોલોજી અને અભ્યાસક્રમ મળે તેવો જ અભિગમ હોવો જોઈએ. તેવી જ રીતે વિશ્વના વિકસિત દેશોની અંદર ફાર્માસિસ્ટનું જે એક આગવું સ્થાન છે તે મુજબ ભારતમાં પણ ફાર્મસી પ્રોફેશનનું એક આગવું સ્થાન અને ઈમેજ પ્રસ્થાપિત થાય તેવી કામગીરી અને પ્રયાસ આ ચૂંટણીના માધ્યમથી નિમણૂક પામનાર દરેક ફાર્માસિસ્ટનું મુખ્ય કાર્ય હોવું જોઈએ. સરકારી હોસ્પિટલ, કેશોદ ખાતે ફાર્માસિસ્ટ તરીકે ફરજ બજાવતા દીપેનભાઈ અટારાએ એમ.એન. કોલેજ ઓફ ફાર્મસી, ખંભાત ખાતેથી ફાર્મસીની ડિગ્રી ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાંથી ૧૯૮૬ માં મેળવેલી છે. ત્યારબાદ ફાર્માસ્યુટિકલ કંપનીઓ આલ્કેમ લેબોરેટરી, એફડીસી લિ., યુએસવી લિ. જેવી કંપનીમાં માર્કેટિંગ કરેલું છે. તેમજ આદિત્ય બિરલા નુવો ફાર્માસિસ્ટ ગ્રુપની ઈન્ડિયન રેયોનમાં મેડિકલ આસિસ્ટન્ટ તરીકે ત્રણ વર્ષ ફરજ બજાવેલ છે. ત્યારબાદ ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા લેખિત અને મૌખિક પરીક્ષા પાસ કરી જેમાં કુલ ૨૦,૦૦૦ ઉમેદવારોમાંથી ૩૦ ફાર્માસિસ્ટને ફિક્સ પગારમાં રાજ્યની આરોગ્ય સંસ્થામાં નિમણૂક આપવામાં આવી હતી. દીપેનભાઈ અટારા ફાર્માસિસ્ટ તરીકે પોતાની ફરજ અને સેવાઓ હાલ સરકારી હોસ્પિટલ, કેશોદ ખાતે છેલ્લા ઘણા સમયથી દર્દીઓના હિત માટે બજાવી રહ્યા છે. તેમજ ફાર્માસિસ્ટ કેડર વિશે અવારનવાર સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી તેમજ સામાજિક કાર્યક્રમની અંદર ફાર્માસિસ્ટ વિશે ચર્ચાઓ કરી લોકોમાં ફાર્મસી પ્રોફેશન અને ફાર્માસિસ્ટ કેડરની માહિતી વિશે લોકોને માહિતગાર કરતા રહે છે. તેઓ શ્રી જલારામ મંદિર કેશોદ ખાતે નેત્ર નિદાન કેમ્પમાં ઘણા સમયથી માનદ સેવાઓ આપે છે અને ત્યાં પણ ફાર્મસી પ્રોફેશન વિશે લોકોમાં જાગૃતા ફેલાવે છે. ૨૦૧૫-૧૬ માં ગુજરાત રાજ્યના હેલ્થ ડિપાર્ટમેન્ટની હોસ્પિટલોમાં ફરજ બજાવતા ફાર્માસિસ્ટના પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે એક સંગઠન પ ફેડરેશન ઓફ ગવર્નમેન્ટ ફાર્માસિસ્ટ ગુજરાતની રચના કરવા માટે દીપેન અટારાએ ગુજરાતના જિલ્લાઓનો પ્રવાસ કરી

માંગરોળમાં જન્માષ્ટમીની ઉત્સાહ ભેર ઉજવણી: શહેરના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં ૬૦ જેટલી મટકી ફોડાઈ



(નિલેશ રાજપરા દ્વારા) માંગરોળ તા. ૧૧ માંગરોળમાં ભગવાન શ્રીકૃષ્ણનો ૫૨૫૦મી જન્મોત્સવની ઉત્સાહભેર ભવ્ય ઉજવણી પોલીસના ચુસ્તપણે બંદોબસ્ત સાથે કરવામાં આવી હતી. જન્માષ્ટમી ઉત્સવ સમિતિ આયોજીત મટકી ફોડ યુવાનો સાથે ભવ્ય શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. જેમાં માંગરોળના તમામ હિન્દુ સંગઠનો તેમજ બહોળી સંખ્યામાં ધર્મ પ્રેમી લોકો જોડાયા હતા. શોભાયાત્રામાં ડ્રીજના તાલ સાથે યુવાનો દ્વારા વાજ તે ગાજ તે સવારથી શ્રીરામ મંદિર ગાયથોગાનથી પ્રથમ મટકી ફોડી વિવિધ વિસ્તારમાં મટકી ફોડ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. લીમડા ચોક અને પોલીસ સ્ટેશન ખાતેની મટકીનું ખાસ અનેરૂ મહત્વ રહ્યું હતું. લીમડાચોકની મટકી શહેર ભાજપ પ્રમુખ લીનેશભાઈ એ

ફોડી હતી. અલગ અલગ વિસ્તારમાં બાંધેલી ૬૦ જેટલી મટકી ફોડવામાં આવી હતી. આ જન્માષ્ટમી ઉત્સવ સમિતિને શોભાયાત્રા મા બાલ ગોપાલ કૃષ્ણના દર્શન કરી લોકોએ ધન્યાતા અનુભવી ત્યારે નંદ ઘેર આનંદ ભયો જય કનેયાલાલ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જૂનાગઢ તા. ૧૧ જૂનાગઢ શહેરમાં નીકળેલી જન્માષ્ટમીની આ શોભાયાત્રાનું કોમી એકતાનું પ્રતીક એવી કોમી એકતા રાષ્ટ્રિય એકતા સમિતિના બટુકભાઈ મકવાણા નેજા હેઠળ આ શોભાયાત્રાનું સર્કલ ચોક ખાતે ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવેલ. જેમાં શોભા યાત્રા ઉપર પુષ્પો વરસાવી પુષ્પગુચ્છ અર્પણ કરી અનેરૂ સ્વાગત કરવામાં આવેલ આ તકે અચિનભાઈ મણિયાર, જિજ્ઞાસુ હાલેપોત્રા એડવોકેટ, મુનાબાપુ દાતાર વાલા, વહાબભાઈ કુરેશી, કેડી સગારકા, સમજુભાઈ સોલંકી, મહેબૂબભાઈ પંજા, પી.ડી. પુરોહિત, કૉંગ્રેસ અગ્રણી સૈયદ અસદ બાપુ, હિરેનભાઈ મણિયાર, આચશાબેન, નિલોકરબેન, હાજીભાઈ ઠેબા, સોહેલ સિદ્દીકી સહિતના હાજર રહેલ હતા.

લિવરની નકલી દવાઓના ભારતમાં વેચાણ સામે ડબલ્યુએચઓની ચેતવણી

આ નકલી ઉત્પાદન વિષે ભારતમાં અને તુર્કીમાં જાણવા મળ્યું, દવાઓ બહાર સપ્લાય કરવામાં તેઓએ નિયંત્રિત અને અધિકૃત ચેનલોનો ઉપયોગ કર્યો, ડિફિબ્રોટાઇડ સોડિયમના નકલી બેચના સંદર્ભમાં ડબલ્યુએચઓની ચેતવણી

નવી દિલ્હી, તા. ૬ વર્લ્ડહેલ્થ ઓર્ગેનાઇઝેશન (ડબલ્યુએચઓ) એ સોમવારે એલર્ટ જારી કરીને કહ્યું કે ભારત અને તુર્કીના બજારોમાં નકલી લિવરની દવાઓ વેચાઈ રહી છે. યુનાઇટેડ નેશન્સ ગ્લોબલ બોડી અને ડબલ્યુએચઓ એ લોકોને નકલી દવા-ડેકેટલિયો (ડિફિબ્રોટાઇડ) સામે ચેતવણી આપી છે. ડબલ્યુએચઓ દ્વારા આપવામાં આવેલી ચેતવણીમાં લખ્યું છે કે, “આ ડબલ્યુએચઓ મેડિકલ પ્રોડક્ટ એલર્ટ ડેકેટલિયો

(ડિફિબ્રોટાઇડ સોડિયમ)ના નકલી બેચના સંદર્ભમાં છે. “આ નકલી ઉત્પાદન વિષે ભારતમાં (એપ્રિલ ૨૦૨૩) અને તુર્કી (જુલાઈ ૨૦૨૩)માં જાણવા મળ્યું હતું. દવાઓ બહાર સપ્લાય કરવામાં તેઓએ નિયંત્રિત અને અધિકૃત ચેનલોનો ઉપયોગ કર્યો હતો. ડબલ્યુએચઓ એ જણાવ્યું છે કે આ દવાનો ઉપયોગ હિમેટોપોએટિક સ્ટેમ-સેલ ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન (એચએસસીટી) ઉપચારમાં ગંભીર હેપેટિક વેનો-

ઓક્સિલિવડિસીઝ (વીઓડી) ની સારવાર માટે થાય છે, જેને સારવાર માટે થાય છે, જેને સારવાર માટે થાય છે. તેનો ઉપયોગ પુષ્ક વચના, કિશોરો, બાળકો અને એક મહિનાથી વધુ ઉંમરના શિશુઓની સારવાર માટે પણ થાય છે. વીઓડીએ એવી સ્થિતિ છે કે જેમાં લિવરની નસો બ્લોક થઈ જાય છે અને અંગને યોગ્ય રીતે કામ કરતા અટકાવે છે. યુએન હેલ્થ બોડી અનુસાર, રેપર પર દર્શાવેલ એક્સપાયરી



એસ્ટ્રેલિયા, લાતવિયા, મલેશિયા અને સાઉદી અરેબિયા જેવા દેશોમાં વેચાઈ રહી છે.

ટપાલ વિભાગના કર્મીએ ૧૦૦ અમેરિકનનું કરોડોનું કરી નાખ્યું

અમેરિકામાં પોસ્ટલ સર્વિસમાં કામ કરતા શખસે ૯૮ ચેક સાથે ચેડા કરી કરોડો રૂપિયા પોતાના બેંક એકાઉન્ટમાં ટ્રાન્સફર કરી દીધા હતા, લોકોના ચેક ચોરી પોતાનું એકાઉન્ટ ભર્યું

નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ અમેરિકામાં પોસ્ટલ સર્વિસ ડિપાર્ટમેન્ટમાં કામ કરતા કર્મચારીએ અંદાજે ૧૪ કરોડ રૂપિયાની છેતરપિંડી કરી નાખી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આ કર્મચારીએ ટપાલ વિભાગના જે ચેક હતા તે ચોરીને એક એક કરી પોતાના બેંક એકાઉન્ટમાં જમા કરાવવાનું શરૂ કર્યું હતું. નોંધનીય છે કે એક રૂટિન ચેકિંગ દરમિયાન લોકોના નાણા છૂ થઈ ગયા હોવાની ઘટના સામે આવતા છેતરપિંડીની ફરિયાદ નોંધવામાં આવી હતી. પોલીસે

તપાસ કરી તો બે ઘડી તો બધા વિચારતા રહી ગયા અને આ કર્મચારીએ જે પ્રમાણે ષડયંત્ર રચી રૂપિયા પડાવ્યા હતા તે જોતા રહી ગયા હતા. પ્રાથમિક વિગતો પ્રમાણે આ કર્મચારીએ ૧૬ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૦ના દિવસથી કેન્ડિશિપ પોસ્ટ ઓફિસ સ્ટેશન પર યુએસપીએસ માટે પોસ્ટ સપ્લાયર તરીકે કામ કરવાનું શરૂ કર્યું હતું. તેણે ૩૧ જાન્યુઆરી ૨૦૨૧ સુધી અહીં કામ કર્યું અને આ દરમિયાન ધીમે ધીમે કરીને કુલ ૯૮ ચેક

આઉન્ટ પણ પોસ્ટલ સર્વિસ ડિપાર્ટમેન્ટના અધિકારીનું છે. તેણે કોલ્ડ કરીને ૧૪ કરોડ રૂપિયાથી વધુની રકમ પચાવી પાડી અને એક એક કરીને ચેકમાં ચેડા કરી પોતાનું નામ ઇપી એકાઉન્ટમાં જમા કરાવી હતી. આનું તે ૧૩ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ સુધી કરતો રહ્યો હતો. પોલીસ અધિકારીના જણાવ્યા પ્રમાણે આ કર્મચારીએ અમેરિકન ટ્રેઝરીથી ચેકમાં ફેરફાર કર્યો અને મોબાઇલ એપ્લિકેશન વડે પોતાનું નામ



જોતજોતામાં આ અંગે વધુ સમયમાં હજારો ડોલર એટલે હતો. જેથી કરીને રાતો રાત તે તપાસ થઈ તો પોસ્ટલ સર્વિસમાં કામ કરતા કર્મચારી ઉપાડ્યા હોવાનું સામે આવ્યું શકે. ત્યારપછી પોલીસે હતું. આ સમગ્ર શોધખોળ અટકાયત કરી વધુ તપાસ દરમિયાન પુરાવા સાથે ચેડા ન અત્યારે હાથ ધરી દીધી છે. થાય એથી કરીને આ જેમાં ૯૮થી વધુ ચેક તેણે આ કર્મચારીને જાણ પણ ન થાય પ્રમાણે ચોરી કર્યા હોવાનો એ રીતે રજા પર મોકલી દેવાયો બનાવ સામે આવ્યો છે.

ગુજરાત રાજ્ય હાથશાળ અને હસ્તકલા વિકાસ નિગમ લિમિટેડ દ્વારા ERP સિસ્ટમનું અસરકારક અમલીકરણ

‘ગરવી-ગુર્જરી’માં ERP સિસ્ટમ: ૩.૧૧ લાખથી વધુ ચીજ-વસ્તુઓનું કરાયું બારકોડિંગ, ચાલુ વર્ષે રૂ. ૨૫ કરોડના વેચાણનું લક્ષ્ય



(જી.એન.એસ), ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગુજરાત રાજ્ય હાથશાળ અને હસ્તકલા વિકાસ નિગમે એન્ટરપ્રાઇઝ રિસોર્સ પ્લાનિંગ (ERP) સિસ્ટમનું સફળ અમલીકરણ કર્યું છે. નિગમના વેચાણ કેન્દ્રો એટલે કે ગરવી-ગુર્જરી એમ્પોરિયમમાં (ERP) સિસ્ટમ કાર્યાન્વિત થતાં હસ્તકલા-હાથશાળ કારીગરો દ્વારા ઉત્પાદિત ચીજ-વસ્તુઓના બારકોડિંગની કામગીરી હાથ ધરાઈ છે. આ સાથે જ હવે નિગમ માટે ગરવી-ગુર્જરીમાં વેચાણ થતા માલ-સામાનનું ટ્રેકિંગ તથા માંગમાં રહેલી એટલે કે ડિમાન્ડિંગ આઈટમની ઓળખ કરવાનું કામ સરળ બની ગયું છે.

રાજ્યના કારીગરોને ઘણા ફાયદો થઈ રહ્યો છે. તાજેતરમાં જ મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ (IITM) ના પાંચ યુવાનો સાથે મીટિંગ પણ કરી હતી, જેઓ રાજ્ય સરકારના ઉપક્રમ ગરવી ગુર્જરી એમ્પોરિયમના રિશ્લાન્ડિંગ અને રિપોઝિશનિંગ પ્રોજેક્ટમાં સહયોગ કરશે. નિગમના વહીવટી સંચાલક (એમડી) શ્રી લલિત નારાયણ સિંહ સાંદુએ જણાવ્યું કે નિગમ સંચાલિત ગરવી ગુર્જરીમાં ઈઈ સિસ્ટમનું અમલીકરણ થતાં ઉત્પાદનોના રિશ્લાન્ડિંગ તથા રિપોઝિશનિંગનું કામ સરળ બન્યું છે. (ERP)ના અમલીકરણથી ગરવી ગુર્જરીની કામગીરીમાં નોંધપાત્ર પરિવર્તન આવવાં લાગ્યા છે. નવી (ERP) સિસ્ટમ દ્વારા નિગમની ચીજ-વસ્તુઓની યાદીના સંચાલનમાં સરળતા અને યાદીના સંગ્રહમાં સમયનો બચાવ થવાથી કામગીરી ઝડપી બની અને બિનકાર્યક્ષમતા દૂર થઈ છે. શરૂઆતમાં નિગમના ૨૦ એમ્પોરિયમ અને ૬ ટીસી પીસીમાં હયાતે ૩,૧૧,૪૧૩ ચીજ-વસ્તુઓને બારકોડિંગ સફળ કરવામાં આવી. નિગમના તમામ એમ્પોરિયમમાં

થકી નિગમને ડિમાન્ડિંગ આઈટમોની ઓળખ કરવામાં અનુકૂળતા મળી છે. હાલમાં ડિમાન્ડિંગ આઈટમ તરીકે સાડી, દુપટ્ટો, બેંડશીટ, હોમ ડેકોર જેવી વસ્તુઓનો સમાવેશ થાય છે. નિગમે ગરવી-ગુર્જરી થકી ગત વર્ષે રૂ. ૧૩ કરોડનું વેચાણ કર્યું છે કે જેને ચાલુ વર્ષે રૂ. ૨૫ કરોડ પર લઈ જવાનું લક્ષ્ય છે. સુવ્યવસ્થિત ઉત્પાદન તથા માહિતી આધારિત નિર્ણય:- (ERP) સિસ્ટમ થકી ડેટા એનાલિસિસ કરી આવનારા સમયમાં જરૂર પડનારી ચીજ-વસ્તુઓનું ઉત્પાદન આગોતરું કરી શકાય છે અને ચીજ-વસ્તુઓના વેચાણમાં વધારો કરી નિગમની આર્થિક સદરતા હાંસલ કરી શકાય છે, જેના પરિણામે અવ્યવસ્થિત કાર્યપ્રવાહ અને લઘુત્તમ ઉત્પાદનના અવરોધો દૂર થાય છે. ઉત્તર ગ્રાહક સેવા:- (ERP) સિસ્ટમ નિગમની ખરીદીની સંપૂર્ણ માહિતી અને નિગમના એમ્પોરિયમ સાથે કેન્દ્રીયકૃત સંદેશાની આપ-લેથી દ્વારા ગ્રાહકો સાથેના સંબંધ વધુ સક્ષમ કરે છે. ભવિષ્યમાં આ સિસ્ટમ ગ્રાહકોની વ્યક્તિગત પ્રતિક્રિયાઓ અને સુધારે લ ગ્રાહક સંતોષમાં પરિવર્તન લાવી શકે તેમ છે. (ERP) સિસ્ટમ નિગમના એમ્પોરિયમ સુધી કામ કરી રહી છે. જે દરેક એમ્પોરિયમની કામગીરી તથા સૌથી વધુ વેચાણની ચીજ-વસ્તુઓ અને સૌથી ઓછા વેચાણની ચીજ-વસ્તુઓની વિગતોથી માહિતગાર કરે છે.

આ માહિતીથી સફળ સિસ્ટમ નિગમના સ્ટોર વિશ્લેષણની વ્યૂહરચના બનાવી શકે છે, ઉત્પાદિત જથ્થાની ભરપાઈ માટે શકે છે અને અંતે વેચાણમાં વધારો કરી શકે છે. TCPC સ્ટર, ERP સિસ્ટમનો પ્રભાવ ખૂબ મહત્વ ધરાવે છે તેમજ ચીજ-વસ્તુઓની ખરીદી માટે ખરીદ રેકોર્ડને ટ્રેક કરવા, યાદી સંચાલનને વધુ સારુ બનાવવા તેમજ ખરીદી જાણકારના નિર્ણયો માટે એક વ્યાપક ડિજિટલ વ્યવસ્થાની જોગવાઈ કરી છે. TCPC સ્ટર પર ERP ડેશબોર્ડ ઉત્પાદન વિગતો, પ્રાપ્તિ વિગતો, સામગ્રીની વિગતો અને કારીગરોની માહિતી જેવી મહત્વપૂર્ણ સુવિધાઓથી સફળ પ્રશાંત સી. તથા મૌલિક પટેલની મહત્વની ભૂમિકા લલિત નારાયણ સિંહ સાંદુએ જણાવ્યું કે ERPના અસરકારક અમલીકરણ મા IIM બેંગલુરુના ઈન્ટરન પ્રશાંત સી. તથા નિગમના આસિસ્ટન્ટ મેનેજર મૌલિક પટેલની મહત્વની ભૂમિકારહી છે. પ્રશાંતે એન્જિનિયરિંગ-પ્રોડક્શન ક્ષેત્રની વૈશ્વિક કંપની એલ્ટોમમાં પોતાના કાર્યકાળના અનુભવનો ઉપયોગ ગરવી-ગુર્જરીમાં ERP સિસ્ટમ લાગુ કરવામાં કર્યો. તેમનો એક્સપોઝર ગેમ ચેન્જર સાબિત થયો. તેવી જ રીતે મૌલિક પટેલના નેતૃત્વ હેઠળ ગરવી-ગુર્જરી ટીમમાં પરંપરાગત પદ્ધતિઓમાંથી ટેકનોલોજી સાથે સફળ માળખા તરફ જવાનો માર્ગ મોકળો થયો.

ઉનામાં ઓમકારેશ્વર મહાદેવ મંદિરે પૂજા

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ઉના તા. ૧૧ ઉના શહેરમાં ત્રિકોણ બાગ પાસે આવેલ સૂર્ય મુખી હનુમાન મંદિરના સંકુલમાં આવેલ વરસો જુનુંઓમ કારેશ્વર મહાદેવનું શિવ મંદિર લોકોના આસ્થાનું પ્રતિક આવેલ છે. ત્યાં શ્રાવણ માસ નિમિત્તે મંદિરના પૂજારી મહેશભાઈ જોશીએ ભક્તોના સહકારથી ધીની મહાપૂજા યોજવામાં આવી હતી અને સાંજે દીપ માળા અને મહા આરતી યોજાઈ હતી. મોટી સંખ્યામાં ભક્તોએ લાભ લઈ ધન્ય થયા હતા.



એબીએડઓ મોટર્સ દ્વારા ગુજરાતમાં એબીએડઓ વીએસ૦૧ નામની ઈલેક્ટ્રીક મોટરસાઈકલ લોન્ચ કરાઈ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) અમદાવાદ તા. ૧૧ અમદાવાદમાં પોતાનું વડું મથક ધરાવતી ઈલેક્ટ્રીક ઓટોમોબાઈલની ઉત્પાદનમાં એબીએડઓ મોટર્સ ગુજરાતમાં આ પ્રકારની તેની સૌપ્રથમ ઈલેક્ટ્રીક મોટરસાઈકલ (ઈ-બાઈક) એબીએડઓ વીએસ૦૧ને લોન્ચ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. ઈ-બાઈકને હાલમાં એક વોરિયન્ટમાં લોન્ચ કરવામાં આવી છે અને તેની કિંમત લગભગ રૂ. ૧.૮ લાખથી રૂ. ૨.૨૨ લાખ સુધીની રહેશે. એબીએડઓ વીએસ૦૧માં ૭૨ વી ૭૦એએચની લિથિયમ-આયન બેટરી હશે. જે આ ઈ-બાઈકને સંપૂર્ણપણે ચાર્જ કરવા ઉપર ૧૮૦ કિલોમીટરની માઈલેજ આપશે. આ ઈ-બાઈક ઉત્તમ કાર્યક્ષમતા માટે ૪૫ કિમી પ્રતિ કલાક ૬૫ કિમી પ્રતિ કલાક અને ૮૫ કિમી પ્રતિ કલાક એમ અલગ-અલગ સ્પીડ ઉપર અનુક્રમે ત્રણ મોડમાં ચાલે છે. ઈ-કો, નોર્મલ અને સ્પોર્ટસ. એબીએડઓ મોટર્સે સહસ્થાપક કાંચી પટેલએ જણાવ્યું હતું કે, અમારી સૌપ્રથમ ઈ-બાઈક વીએસ ૦૧ને લોન્ચ કરીને અમને અનહદ આનંદ થઈ રહ્યો છે. ઈલેક્ટ્રીક બાઈકસ એ ઓટોમોબાઈલ ઈન્ડસ્ટ્રીનું ભવિષ્ય છે અને ગુજરાત ટુલ્કીલસ અને ફોર વ્હીલ્સ સહિત ઈલેક્ટ્રીક વાહનોના ઉત્પાદનના હબ તરીકે ઉભરી રહ્યું છે. આથી અમારૂં હોમ ગ્રાઉન્ડ ગુજરાત એક સહજ પસંદગી હોય તે સ્વાભાવિક છે. એબીએડઓ ઈ-બાઈકને ડીલરોના નેટવર્ક મારફતે સમગ્ર ભારતમાં તબક્કાવાર રીતે લોન્ચ કરવામાં આવશે. અમારો ઉદ્દેશ્ય ગુજરાતમાં અમારી ઉપસ્થિતિને વિસ્તારવાનો તથા બાઈકની બીજી કેટેગરી સ્ટાર્ટઅપ બાઈક સહિત વધુને વધુ ઉત્પાદનો ઉમેરી અમારી પ્રોડક્ટ લાઈનનું વૈવિધ્યકરણ કરવાનો છે. આ ઈ-બાઈક ઓટોમોબાઈલ રીસર્ચ એસોસિએશન ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા પ્રમાણિત છે. જે તેની ગુણવત્તાના સર્વોચ્ચ સ્તરના ધોરણોનો પુરાવો છે. વર્ષ ૨૦૧૯માં સ્થાપાયેલી એબીએડઓ મોટર્સે તેના નવા ઉત્પાદનોના સંશોધન અને વિકાસમાં ઘણું મોટું રોકાણ કર્યું છે. આજે આ કંપની અમદાવાદના છેવાડે આવેલા રંગપુરડા ખાતે કડી થોળ રોડ ઉપર પોતાનો મેન્યુફેક્ચરિંગ પ્લાન્ટ ધરાવે છે. જે ૧૭,૦૯૯ ચોરસ મીટરમાં ફેલાયેલો છે. આ પ્લાન્ટ એસેમ્બલી લાઈન તથા વાહન ફોર્સ ટોર્ક અને પાવરનું પરીક્ષણ કરવા માટે ટેસ્ટિંગની સુવિધા પણ ધરાવે છે. એબીએડઓ મોટર્સને મેન્યુફેક્ચરિંગ પ્લાન્ટ પ્રથમ વર્ષે ૯,૦૦૦ યુનિટની ઉત્પાદન ક્ષમતા સાથે તેની કામગીરી આરંભશે. જેના પછી બીજા વર્ષે ૧૫૦૦૦ યુનિટ, ત્રીજા વર્ષે ૨૪૦૦૦ યુનિટ, ચોથા વર્ષે ૪૦૦૦૦ યુનિટ અને પાંચમી વર્ષે ૬૦૦૦૦ યુનિટ સુધીનું વિસ્તરણ કરવાનું આયોજન છે.

પાર્કિંગ વગરના શોપીંગ ઝોનની હારમાળા વચ્ચે..

જૂનાગઢ મહાનગરના અતિ વિકસીત ધનાઢ્ય મનાતા ઝાંઝરડા રોડ ઉપર લોકો જાય તો જાય ક્યાં..?

સાતમ-આઠમનું ગોડુળીયું પર્વ ભલે બગાડ્યું! પણ 'માના' નવલા નોરતા કે મહાપર્વ દિવાળી તો સુખેથી માણવા દેજો?

પ્રજાના પ્રતિનિધિઓ, પ્રશાસન અને ટ્રાફિક પોલીસને જાહેર જનતાનો પ્રશ્ન



જૂનાગઢ તા. ૧૧ જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકાના સત્તાધીશોની લાપરવાહી કે પછી 'માલખાઉ' મનાતી સેવાકીય વૃત્તિના કારણે મહાનગરના 'સબ ભૂમિ ગોપાલ કી' ની જેમ કાયદા-કાનુન કે ટ્રાફિકની એસી કે તેસી કરીને કહેવા કરતા કાયદા-કાનુનની ઠેકડી ઉડાડવામાં આવતી હોય, જૂનાગઢ મહાનગરનો એક એક માણસ પછી તે શારીરિક શક્તિ હોય કે અશક્ત તે પોતાના ઘરની બહાર પગ મુકતા પહેલા સો વાર વિચાર કરે તે મહાનગરના નાના-મોટા જાહેર માર્ગો તો 'મગરની પીઠ'થી પણ વધુ બહેતર તો છે એવું મહાનગરનો એક પણ રાજમાર્ગ કહે પછી તેને જોડતા નાના મોટા સોસાયટી વિસ્તારના અંદરના માર્ગો એટલા બધા ખાડાયુક્ત છે કે નાના-મોટા વાહન ચાલકો તો ઠીક પગે ચાલીને જનાર વ્યક્તિ પણ ભારે પરેશાન છે.

વિકસીત એવા ઝાંઝરડા રોડ ઉપર વિવિધ ચીજવસ્તુઓની ખરીદી કરવા મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડતા માનવ મહેરામણ એવંમ્ લોકો ભારે પરેશાન છે. સિધ્ધનાથ મંદિરથી લઈને છેક ઝાંઝરડા ચોકડી સુધીના બે ભાગમાં વહેચાયેલા માર્ગની બંને બાજુની જાહેર જનતા માટેની પગપાળા પગલીઓ ઉપર 'સબ ભૂમિ ગોપાલ કી'ની જેમ નાના મોટા લારી-ગલ્લાઓ સહિતના વિવિધ પ્રકારના ગેરકાનુની દબાણો થયા છે તેને લઈ પગે ચાલીને જનારાઓને ફરજિયાત મજબુરી સાથે રોડ ઉપર ચાલવા મજબુર થવું પડે છે અને તે પણ મોટા મોટા પડેલા ખાડાઓના ભય વચ્ચે!

રાહદારી એવંમ્ મહાનગરનો માણસ જાય તો જાય ક્યાં? ઝાંઝરડા રોડ ઉપર બનાવવામાં આવેલા રહેણાંક કમ દુકાનોના એકપણ બિલ્ડિંગ, ફલેટમાં સમખવા પુરતું પણ પાર્કિંગ કે એવી નિયમોનુસારની ખુલ્લી જગ્યા છોડવામાં આવતી ક્યાંય નજરે પડતી નથી. જેને લઈને મોટા ભાગના વેપારીઓ અને રહીશોના વાહનો કાં તો કુટપાથ ઉપર કે પછી રસ્તા ઉપર ઉભા રાખી દેવાય છે. આટલી જ પરેશાની થોડી છે?

તો ખરું જ! અને તેમાંય 'ગોમાતાઓ..'. ટુંકમાં પ્રશાસનના પાપે આજે ઝાંઝરડા રોડ જતા-આવતા સામાન્ય લોકોએ ચાલવું ક્યાં? આટલું પુરતું ન હોય તેમ નાના મોટા વાહનો લઈને ખરીદી માટે આવતા લોકો વાહન પાર્ક કરવું કે ઉભું રાખવું હોય તે ક્યાં રાખે? ભુલે ચુકે જો રોડ ઉપર જરા આડું અવળું ઉભું રખાય જાય તો પોલીસ દાદા તો પહોંચે સાથે ચાંદલો તો માંગવાના જ છે? ટુંકમાં લોકોને દંડનો ભય પણ સતાવે છે. આ રીતે સર્વ પ્રકારે ભીંસાતો મહાનગરનો માનવ જાય તો જાય ક્યાં? કરે શું? જો કે આવી કપરી પરિસ્થિતી નિર્માણ થવાનું કારણ એટલું જ છે કે મનાપાના કહેવાતા કે પછી બની બેઠેલા શાસકોને પ્રજાની સુખાકારી કે જાન-માલની ખેવના કરતા પોત પોતાના હિતમાં જ રસ હોય એકપણ પ્રજાનો પ્રતિનિધિ કે પછી બની બેઠેલ નેતા આ બાબતે શબ્દ પણ બોલતા નથી. જેટલા મનાપાના કહેવાતા શાસકો જવાબદાર છે તેનાથી સવિશેષ જવાબદાર તો ટ્રાફિક પોલીસ મનાય છે. સવાર-સાંજ મુખ્ય પોઈન્ટ ઉપર પોલીસના એવંમ્ ખાખીઓના ટોળાઓ વાહન ચાલક પછી વયોવૃધ્ણ હોય કે યુવાના, તેઓના પણ વાહનો રોકીને નાના મોટા મધ્યમવર્ગીય લોકોને દંડ ફટકારી ફરજનિષ્ઠાની મીઠી ઉંઘ લેતા જોવા મળે છે.

મહાનગરમાં ફરતા-ફરતા ગોરધન પાઘડાર (સિનીયર પત્રકાર)

મહાનગરના મુખ્ય હાર્ટ સમા અત્યારે વિકાસ ભણી હરણકાળ સાથે દોડતા જૂનાગઢના ઝાંઝરડા રોડ ઉપર ભોગોલિક એવી સ્થિતી નિર્માણ થયેલ છે કે સિધ્ધનાથ મંદિરથી લઈને ઝાંઝરડા ચોકડી પગે ચાલીને આવતા જતા લોકો ગભરાય રહ્યા છે. સાતમ-આઠમના તહેવારો, ત્યાર પછી માના નવલા નોરતા અને મહાપર્વ દિવાળીની ઉજવણીની તૈયારીના ભાગરૂપે

જૂનાગઢના અતિ વિકસીત મનાતા આ રોડ ઉપર એકાદ બે વ્યાપારી સંકુલો, શોપીંગ સેન્ટરો, સિવાય એક પણ શોપીંગની દુકાનો માટે પોતાના ગ્રાહકો માટેનું નિયમોનુસારનું પાર્કિંગ જોવા મળતું નથી. મોટા ભાગના એપાર્ટમેન્ટની દુકાનો સીધીજ કુટપાથને અડકેલી અને તેમાં પણ વત્તા-ઓછા પ્રમાણમાં દબાણો હોવાથી ફોરવ્હીલ અને દ્વિચકી વાહનો (ગ્રાહકોના નહીં) કુટપાથ ઉપર જ પાર્ક કરવામાં આવે છે. એટલું જ નહીં અધુરામાં પુરું શાકભાજીથી માંડીને વિવિધ ખાણી-પીણીના ગલ્લાઓની ભરમાળ વચ્ચે

વિદ્યાર્થીઓની ચડ-ઉતર, એટલીજ તીવ્ર ગતિથી દોડતા દુધ, વાહનો મોટરસાયકલો અને પેસેન્જર રીક્ષાઓ તો ઉપરથી ધનિકોના નબીરાઓની ફોરવ્હીલની ગતિ પણ એટલીજ ડરામણી! અને કુટપાથો ઉપરના દબાણો તો વારસામાં હોય જ. પરિણામે રાહદારીઓને બિહામણા રસ્તા ઉપર ચાલવું પડે છે તો ત્યાં આટલી પરિસ્થિતી હોય તો પણ ઠીક છે. પરંતુ હજુ પણ તેનાથી વિકટ કઠીનતા તો એ રાહદારીઓને ભોગવવી પડે છે કે આટલા ધમધમતા ટ્રાફિકવાળા ઝાંઝરડા રોડ ઉપર 'પશુરાજ'

વિદ્યાર્થીઓની ચડ-ઉતર, એટલીજ તીવ્ર ગતિથી દોડતા દુધ, વાહનો મોટરસાયકલો અને પેસેન્જર રીક્ષાઓ તો ઉપરથી ધનિકોના નબીરાઓની ફોરવ્હીલની ગતિ પણ એટલીજ ડરામણી! અને કુટપાથો ઉપરના દબાણો તો વારસામાં હોય જ. પરિણામે રાહદારીઓને બિહામણા રસ્તા ઉપર ચાલવું પડે છે તો ત્યાં આટલી પરિસ્થિતી હોય તો પણ ઠીક છે. પરંતુ હજુ પણ તેનાથી વિકટ કઠીનતા તો એ રાહદારીઓને ભોગવવી પડે છે કે આટલા ધમધમતા ટ્રાફિકવાળા ઝાંઝરડા રોડ ઉપર 'પશુરાજ'

જૂનાગઢ તાલુકાના મંડલીકપુર પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીનું જિલ્લા કક્ષાએ સન્માન



ધો.પમાં અભ્યાસ કરતા આદિત્યે કોમન એન્ટ્રન્સ ટેસ્ટમાં દ્વિતીય સ્થાન મેળવ્યું
તાલુકાના મંડલીકપુર પ્રાથમિક શાળાનો બાળક આદિત્યે સમગ્ર જિલ્લામાં દ્વિતીય સ્થાન મેળવી જિલ્લા અને શાળાનું નામ રોશન કર્યું છે. ગુજરાત સરકારના શિક્ષણ વિભાગ પ્રેરિત અને જૂનાગઢ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને શિક્ષણાધિકારીની કચેરી દ્વારા આયોજિત શ્રેષ્ઠ શિક્ષકોના સન્માનની સાથે જિલ્લાના પ્રતિભાશાળી બાળકોનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ગુજરાત સરકાર દ્વારા ધોરણ-૫ માં અભ્યાસ કરતા બાળકો માટે કોમન એન્ટ્રન્સ ટેસ્ટ (CET) લેવામાં આવી હતી. તેનું આયોજન રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ, ગાંધીનગર દ્વારા

“E-KYC, લેન્ડ સિડિંગ અને બેંક ખાતા “આધારસિડિંગ” કરવા ફરજિયાત
પ્રધાનમંત્રી કિસાન સન્માન નિધિ (PM-KISAN) હેઠળ યોજના હેઠળ લાભાર્થી ખેડૂતોને ફરજિયાત “E-KYC” કરવાનું શાય છે. આ માટે ગ્રામ્ય કક્ષાએ ઈ-ગ્રામ કેન્દ્ર, CSC સેન્ટર દ્વારા તેમજ ખેડૂતો પી.એમ કિસાન પોર્ટલ <https://pmkisan.gov.in> ઉપર જાતે ફાર્મર કોર્નર “E-KYC” મેનુમાં જઈ E-KYC કરી શકશે. તેમજ લાભાર્થી પોતાના મોબાઇલમાં પ્લે સ્ટોરમાંથી ફેસ ઓથેંટીકેશન એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરી E-KYC કરી શકશે. વધુમાં પી.એમ.કિસાન યોજનામાં જે લાભાર્થીઓએ ઈ-કેવાયસી, લેન્ડ સિડિંગ, આધાર

પોસ્ટલ લાઈફ ઈન્સ્યોરન્સ તેમજ રૂરલ પોસ્ટલ લાઈફ ઈન્સ્યોરન્સ પ્રોડક્ટ્સના વેચાણ એજન્ટ નિયુક્તિ માટે વેરાવળ પોસ્ટ ઓફિસે ઈન્ટરવ્યુ યોજાશે
જેમાં ઉમેદવારોએ પોતાના અસ.એ.એ.જી, ભુતપૂર્વ બાયો-ગ્રેટા, ઉમરનું પ્રમાણપત્ર, સર્વિસમેન(એક્સ સર્વિસમેન), શૈક્ષણિક લાયકાતો, આધારકાર્ડ, નિવૃત્ત ટીગરો, બેરોજગાર, પાનકાર્ડ આવશ્યક સર્ટિફિકેટ અને અનુભવ (જો કોઈ હોય તો) આ બાબતના દાખલાની પ્રમાણિત નકલો અને બે પાસપોર્ટ સાઈઝના ફોટોગ્રાફ સાથે લાવવાના રહેશે. આ માટે ઉમેદવારે ૧૦મું પાસ કરેલું હોયું જોઈએ અને ઉંમર ૧૮ થી ૫૦ વર્ષ સુધીની હોવી જોઈએ. આ ઈન્ટરવ્યુમાં ભુતપૂર્વ લાઈફ એડવાઈઝરો, આંગણવાડી કાર્યકરો, મહિલા મંડળકાર્યકરો, અસ.એ.એ.જી, ભુતપૂર્વ સર્વિસમેન(એક્સ સર્વિસમેન), નિવૃત્ત ટીગરો, બેરોજગાર, સ્વરોજગાર યુવાનો અથવા ઉપરોક્ત લાયકાત ધરાવતા કોઈપણ ઈચ્છુક વ્યક્તિ હાજર રહી શકશે. ઈન્સ્યોરન્સ પ્રોડક્ટ્સ વેચવાનો અનુભવ, કોમ્પ્યુટરની જાણકારી, સ્થાનિક ક્ષેત્રની જાણકારીને પ્રથમ પ્રાથમિક આપવામાં આવશે તેમ સુપ્રિટેન્ડેન્ટ ઓફ પોસ્ટ ઓફિસીસ, જૂનાગઢ ડિવીઝનની યાદીમાં જણાવાયું છે.

દીપિકા પાઠુકોણ અને કરણ જોહરના સૌપ્રથમ સહયોગ દ્વારા ‘એશિયન પેઈન્ટ્સ રોયલ ગ્લીટ્ઝ’ ચમકી રહ્યું છે

દીપિકા પાઠુકોણ અને કરણ જોહરના સૌપ્રથમ સહયોગ દ્વારા ‘એશિયન પેઈન્ટ્સ રોયલ ગ્લીટ્ઝ’ ચમકી રહ્યું છે
(પ્રતિનિધિ દ્વારા) અમદાવાદ તા. ૧૧ ભારતની સૌથી મોટી પેઈન્ટ અને ડેકોર કંપની એશિયન પેઈન્ટ્સ દ્વારા ૨૪ કરાયેલ **Royale Glitz** (રોયલ ગ્લીટ્ઝ) બધા યોગ્ય કારણોસર જાહેર જનતાનું ચિત્ત ચોરી રહી છે. આ લક્ઝરી પેઈન્ટ અલ્ટ્રા-શીન ફિનિશ અને કેક-ફ્રી પરફોર્મન્સ ઓફર કરે છે અને દિવાલોને એક સરળ અને ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ સાથે ઢાંકી દે છે જે લાંબા સમય સુધી ટકી રહેવા માટે ડિઝાઈન કરવામાં આવી છે. એશિયન પેઈન્ટ્સ એક નવી જાહેરાત સાથે ગ્લેમ ભાગફળ આગળ ધપાવે છે જે તમારા નિવાસસ્થાનોમાં રીલ ગ્લિટ્ઝ અને સમૃદ્ધિને ટકાવી રાખે છે. વિજ્ઞાપનમાં બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર દીપિકા પાઠુકોણને એક ગ્લેમરસ એક્શન ગર્લ અવતારમાં ૨૪ કરવામાં આવી છે, જે લક્ઝરી પેઈન્ટ્સના ક્ષેત્રમાં રોયલ ગ્લિટ્ઝની જેમ જ સીમાઓને આગળ ધપાવે છે. આ ફિલ્મમાં સેલિબ્રિટી ડિરેક્ટર કરણને પણ એક આશ્ચર્યકારક તત્વ તરીકે ૨૪ કરવામાં આવા છે. નવી

Royale Glitz ફિલ્મ બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર દીપિકા પાઠુકોણના ગ્લીટ્ઝ દિવાલ સાથેના રહસ્યમય સંબંધનું નિરૂપણ કરે છે. વિજ્ઞાપનનો 'ફિલ્મમાં ફિલ્મ'નો કલાત્મક અભિગમ મહત્વના અણીના સંજોગે અંતરાયમુક્ત રીતે વાસ્તવિકતામાં સંક્રાંતિ પામે છે તે વિશિષ્ટ છે. દિવાલ, દીપિકા પાઠુકોણ અને કરણ વચ્ચે આનંદ આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ્દર્શક તરીકે, કરણ જોહર તેના સેટના સૌંદર્ય શાસ્ત્ર વિશે સ્પષ્ટ છે અને જ્યારે તેને દીપિકાના ધર તરીકે દર્શાવવાની વાત આવે છે ત્યારે તે વૈભવી વસ્તુઓ લાવવા માટે વધુ મહત્વપૂર્ણ બની જાય છે. સભ્યસાથી દ્વારા રોયલ ગ્લીટ્ઝના પેલેટના શેડ્સ અને આપતો વિનીમય વ્યસ્ત રાખતા વૃત્તાંતમાં આંતરિક રીતે ગૂંથે છે. દિગ

જૂનાગઢના સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલયની શુભેચ્છા મુલાકાત લેતા એસબીઆઈના અધિકારીઓ



જૂનાગઢ, તા. ૧૧ જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્ર અને ગુજરાતનું લઘુપ્રતિષ્ઠિત અખબાર સૌરાષ્ટ્રભૂમિ દૈનિક કાર્યાલયની તાજેતરમાં એસબીઆઈ જૂનાગઢબ્રાન્ચના વરીષ્ઠ અધિકારીઓએ શુભેચ્છા મુલાકાત લીધી હતી. જૂનાગઢના અગ્રણી અખબાર સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય ખાતે એસબીઆઈ જૂનાગઢ બ્રાન્ચના અધિકારીઓ સર્વશ્રી સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા રાસ્મેકશાખા જૂનાગઢના આરિસ્ટન્ટ જનરલમેનેજર અમિત જોષી, મેનેજર શમિત મિતલ, રેપ્યુટી મેનેજર ગગન નામદેવ સહિતના અધિકારીઓ મુલાકાતે આવ્યા હતા જ્યાં સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પત્રના તંત્રી અભિજીત ઉપાધ્યાય દ્વારા તેઓને પુષ્પગુચ્છ અર્પણ કરી આવકારવામાં આવ્યા હતા. સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પત્રના સ્થાપક કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયને ભાવ વંદના કર્યાબાદ એસબીઆઈના અધિકારીઓ સાથે તંત્રી અભિજીત ઉપાધ્યાય દ્વારા અખબાર અંગેની વિકાસ યાત્રા અંગેની માહિતી આપવામાં આવી

હતી તેમજ સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ કાર્યાલયના જુદા જુદા વિભાગની મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. એસબીઆઈ બેંક દ્વારા સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકના ક્રેડિટ પૂર્ણ નવા સાહસને સંપૂર્ણ સાથ સહકાર આપવા કોલ આપવામાં આવ્યો હતો તેમજ એસબીઆઈ બેંકની નિતિઓ અને સરકારની યોજના અંગેની જાણકારી આપવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત તાજેતરમાં જ તંત્રી અભિજીત ઉપાધ્યાય દ્વારા અધ્યતન ક્લર મશીન લાવવામાં આવેલ છે અને સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકની વધુ એક વિકાસ યાત્રાનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે તેવી માહિતી પણ આપવામાં આવી હતી. દરમ્યાન આધુનિક યુગમાં અધ્યતન મશીનરીનું રીબીન ક્રાપી અને ઉદઘાટન કાર્યપૂર્ણ બેંકના એસબીઆઈ બેંકના આરિસ્ટન્ટ જનરલ મેનેજર અમિત જોષી અને તેમની ટીમના હસ્તે સ્ટાર્ટ કરવામાં આવ્યું હતું અને સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકની આવૃત્તિનું લોકાર્પણ કરાયું હતું. આ તકે વરીષ્ઠ અધિકારીઓએ યુવા તંત્રી અભિજીત ઉપાધ્યાયને ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરે તેવી હાર્દીક શુભકાના પાઠવી હતી.

શહેરોમાં ભવ્ય શોભાયાત્રાઓ વિવિધ દેવ મંદિરોમાં મધ્યરાત્રીના યોજાઈ હતી. જયારે જૂનાગઢ જીલ્લાના વિવિધ તાલુકાઓમાં પણ જન્મોત્સવને ઉજવવામાં આવ્યો હતો અને ભગવાન શ્રીકૃષ્ણના ઉજવણી થઈ હતી. જન્મોત્સવના વધામણા કરવામાં પર્વપ્રસંગે જૂનાગઢ શહેરમાં આવેલા આવા હતા.

જૂનાગઢ સહિત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં જન્માષ્ટમી પર્વની ઉત્સાહભરે ઉજવણી

જૂનાગઢ તા. ૧૧ જૂનાગઢ સહિત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં ભગવાન શ્રીકૃષ્ણના જન્મોત્સવને ઉત્સાહભરે અને ઉત્સાહભરે ઉજવવામાં આવેલ. જૂનાગઢ શહેરમાં દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ હરીઓમ યુપ દ્વારા આયોજીત ભવ્ય શોભાયાત્રા

યોજવામાં આવી હતી. સંતો, મહાનુભાવો અને અગ્રગણ્ય લોકો તેમજ ભાવિક જનતાની ઉપસ્થિતિમાં આ શોભાયાત્રાનો પ્રારંભ કરવામાં આવેલ હતો. ગુરૂવારે જન્માષ્ટમીના પર્વ પ્રસંગે યોજાયેલી આ

શોભાયાત્રામાં વિવિધ સેવાકીય મંડળો, યુવક મંડળો દ્વારા આકર્ષક ફ્લોટબનાવવામાં આવ્યા હતા. આ શોભાયાત્રા શહેરના મુખ્ય-મુખ્ય માર્ગો ઉપરથી પસાર થઈ હતી અને નંદધેર આનંદ ભયો, જય કનેયા

લાલકી...ના નારા ગુંજી ઉઠ્યા હતા. આ શોભાયાત્રાનું ઠેર-ઠેર ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવેલ હતું. તેમજ દર વર્ષની જે આ વર્ષે પણ આકર્ષક ફ્લોટબનાવવાને ઈનામો અપાયા હતા. જૂનાગઢ, રાજકોટ સહિતના

શહેરોમાં ભવ્ય શોભાયાત્રાઓ વિવિધ દેવ મંદિરોમાં મધ્યરાત્રીના યોજાઈ હતી. જયારે જૂનાગઢ જીલ્લાના વિવિધ તાલુકાઓમાં પણ જન્મોત્સવને ઉજવવામાં આવ્યો હતો અને ભગવાન શ્રીકૃષ્ણના ઉજવણી થઈ હતી. જન્મોત્સવના વધામણા કરવામાં પર્વપ્રસંગે જૂનાગઢ શહેરમાં આવેલા આવા હતા.

શહેરોમાં ભવ્ય શોભાયાત્રાઓ વિવિધ દેવ મંદિરોમાં મધ્યરાત્રીના યોજાઈ હતી. જયારે જૂનાગઢ જીલ્લાના વિવિધ તાલુકાઓમાં પણ જન્મોત્સવને ઉજવવામાં આવ્યો હતો અને ભગવાન શ્રીકૃષ્ણના ઉજવણી થઈ હતી. જન્મોત્સવના વધામણા કરવામાં પર્વપ્રસંગે જૂનાગઢ શહેરમાં આવેલા આવા હતા.



જૂનાગઢમાં જુગાર દરોડો : પાંચ મહિલા સહિત ૯ ઝડપાયા જૂનાગઢ તા. ૧૧ જૂનાગઢ સી ડીવીઝન પોલીસે ગઈકાલે ચોકકસ બાતમીનાં આધારે મધુરમ સ્વપ્ન લોક ટાઉનશીપ પાસે અં...કે...૧૦૧૨ સોસાયટીવાળી ગલીમાં જાહેરમાં જુગાર રમતા પાંચ મહિલા સહિત ૯ ને ૩૧.૭૪૦૧ની રોકડ સાથે ઝડપી લઈ તેના વિરૂધ્ધ જુગારધારા હેઠળ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

વિસાવદર : પાક ધિરાણની લોન ભરપાઈ કરી શકે તેમ નહોય ગળાફાંસો ખાધો વિસાવદર તા. ૧૧ ભેસાણ તાલુકાનાં વાંદરવડ ગામનાં નાગજીભાઈ રાજભાઈ સોલંકીએ સરકાર તરફથી મળેલ ભૂમિદાનની ખેતીની જમીન ઉપર પાક ધિરાણ લીધેલ હોય તે પાક ધિરાણની લોન ભરપાઈ માટે વાંદરવડ સહકારી મંડળીએ નોટીસ આપેલ જે પાક ધિરાણની લોન ભરપાઈ કરી શકે તેમ ન હોય જેથી પોતાને લાગી આવતા પોતાની મેળે ગળાફાંસો ખાઈ લઈ જીવનનો અંત આણેલ છે. આ બનાવ નવાણીયા નજીક બનેલ હોય વિસાવદર પોલીસને જાણ કરવામાં આવતા પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પ્રારંભ થયો. વીકલી સોમવારે દોડનારી આ ટ્રેનને સોમનાથ ટ્રસ્ટ જનરલ મેનેજર વિજયસિંહ યાવાડ તથા રેલ્વેના અધિકારીઓ તેમજ રેલ્વે સલાહકાર સમિતિના સભ્યો મુકેશ ચોલેરા તથા હસુભાઈ કાનાબારે લીલી ઝંડી ફરકાવી

હરખ ઉત્સાહ સાથે ટ્રેનનું પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. આ ટ્રેનના પ્રથમ પ્રારંભ રેલ્વે એન્જીન ડ્રાઈવર-લોકો પાયલોટ નરેશ જયારે ટ્રેન મેનેજર ગાઈ વિજયસિંહ જાડજાને આસી. ડ્રાઈવર શબ્દુકમાર રહ્યા હતા. ૨૪ કોચની આ ટ્રેનના તમામ કોચોને કુલહારથી શણગારવામાં આવ્યા હતા. આ ટ્રેન અંગેના પ્રયાસ કરનાર રેલ્વે સલાહકાર સમિતિના સભ્યો મુકેશ ચોલેરા તથા હસુભાઈ કાનાબારે લીલી ઝંડી ફરકાવી

તા. ૧૧ સપ્ટે સવારના ૩૧.૪૭૭૫, સેકન્ડ એસી ૪:૧૫ વાગ્યાથી વેરાવળ- ૩૧.૨૮૦૫, થર્ડ એસી બનારસ ટ્રેન ટિકીટના દર ફર્સ્ટ ૩૧.૧૮૪૫, સ્લીપીંગ કલાસ એસી ૩૧.૫૦૫૦, સેકન્ડ ૩૧.૭૪૫, લાઈ-બનારસના કલાસ એસી ૩૧.૨૮૬૦, થર્ડ ફર્સ્ટ એસી ૩૧.૪૬૮૫, સેકન્ડ કલાસ એસી ૨૦૫૫, સેકન્ડ એસી ૩૧.૨૭૫૦, થર્ડ એસી સ્લીપર ૩૧.૭૮૫ છે. જયારે ૩૧.૧૮૧૦, સ્લીપીંગ ૩૧.૭૩૦ કુંક્રવાવ-બનારસના ફર્સ્ટ એસી છે.

તા. ૧૧ સપ્ટે સવારના ૩૧.૪૭૭૫, સેકન્ડ એસી ૪:૧૫ વાગ્યાથી વેરાવળ- ૩૧.૨૮૦૫, થર્ડ એસી બનારસ ટ્રેન ટિકીટના દર ફર્સ્ટ ૩૧.૧૮૪૫, સ્લીપીંગ કલાસ એસી ૩૧.૫૦૫૦, સેકન્ડ ૩૧.૭૪૫, લાઈ-બનારસના કલાસ એસી ૩૧.૨૮૬૦, થર્ડ ફર્સ્ટ એસી ૩૧.૪૬૮૫, સેકન્ડ કલાસ એસી ૨૦૫૫, સેકન્ડ એસી ૩૧.૨૭૫૦, થર્ડ એસી સ્લીપર ૩૧.૭૮૫ છે. જયારે ૩૧.૧૮૧૦, સ્લીપીંગ ૩૧.૭૩૦ કુંક્રવાવ-બનારસના ફર્સ્ટ એસી છે.

સોમનાથને જોડતી વેરાવળ-બનારસ ટ્રેનનો શુભારંભ

(મીનાક્ષી-ભાસ્કર વૈદ્ય દ્વારા) પ્રભાસ-પાટણ તા. ૧૧ કાશી વિશ્વનાથ અને સોમનાથ જ્યોર્તિલિંગને રેલ માર્ગો જોડતી લાંબા અંતરની સીધી સુપર ફાસ્ટ એક્સપ્રેસ ટ્રેન સેવા વેરાવળ-બનારસ ટ્રેનનો આજે સવારે ૪:૧૫ કલાકે

પ્રારંભ થયો. વીકલી સોમવારે દોડનારી આ ટ્રેનને સોમનાથ ટ્રસ્ટ જનરલ મેનેજર વિજયસિંહ યાવાડ તથા રેલ્વેના અધિકારીઓ તેમજ રેલ્વે સલાહકાર સમિતિના સભ્યો મુકેશ ચોલેરા તથા હસુભાઈ કાનાબારે લીલી ઝંડી ફરકાવી

હરખ ઉત્સાહ સાથે ટ્રેનનું પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. આ ટ્રેનના પ્રથમ પ્રારંભ રેલ્વે એન્જીન ડ્રાઈવર-લોકો પાયલોટ નરેશ જયારે ટ્રેન મેનેજર ગાઈ વિજયસિંહ જાડજાને આસી. ડ્રાઈવર શબ્દુકમાર રહ્યા હતા. ૨૪ કોચની આ ટ્રેનના તમામ કોચોને કુલહારથી શણગારવામાં આવ્યા હતા. આ ટ્રેન અંગેના પ્રયાસ કરનાર રેલ્વે સલાહકાર સમિતિના સભ્યો મુકેશ ચોલેરા તથા હસુભાઈ કાનાબારે લીલી ઝંડી ફરકાવી

The fastest growing player* in an industry that's expected to reach a market value of approx. ₹ 2,665 billion in fiscal year 2027 Indian consumer electricals.****

કેશોદના ગાંધીનગર સોસાયટી વિસ્તારમાં તસ્કરો ત્રાટકીને રૂપિયા ૭૫,૦૦૦ માલમત્તાની ચોરી કરી નાસી છૂટ્યા

(કમલેશ જોષી દ્વારા) કેશોદ તા. ૧૧ કેશોદના ગાંધીનગર સોસાયટી વિસ્તારમાં રહેતાં પંકજભાઈ દેવરાજભાઈ મહેતાનાં રહેણાંક મકાનમાં ગતરાત્રેકોઈ અજાણ્યા શખ્સોએ રવેશ કુદીને બારીએથી પ્રવેશ કરી ફરિયાદીનાં પિતાનાં કપડાં સાથે રોકડ રકમ અને પુત્રીનું લેપટોપ મોબાઈલ ફોન લઈ નાસી છૂટ્યા હતા. કેશોદના ગાંધીનગર સોસાયટી વિસ્તારમાં રહેતાં વેપારી અગ્રણી પંકજભાઈ મહેતાનાં પિતા દેવરાજભાઈ મહેતા વહેલી સવારે બાથરૂમ જવા જતાં કપડાં તથા મોબાઈલ ફોન ધ્યાનમાં ન આવતાં અજાણ્યા તસ્કરો હાથફેરો કરી નાસી છૂટ્યાનું માલુમ પડ્યું હતું

અને કેશોદ પોલીસ સ્ટેશનમાં અજાણ્યા તસ્કરો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી રોકડ રકમ રૂપિયા ૭૫,૦૦૦/- લેપટોપ નંગ એક કિંમત રૂપિયા ૨૦,૦૦૦/- અને મોબાઈલ ફોન નંગ પાંચ કિંમત રૂપિયા ૨૦,૦૦૦/- મળી કુલ રકમ રૂપિયા ૭૫,૦૦૦/- ઉપરાંત પાકીટમાં રહેલાં આધાર કાર્ડ, ચુંટણી કાર્ડ, પાન કાર્ડ, ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ, આર સી બુક, એટીએમ કાર્ડ, ક્રેડિટ કાર્ડ પણ અજાણ્યા તસ્કરોને ઝડપી પાડવા છૂટ્યા છે. કેશોદ પોલીસ

સ્ટેશનમાં પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર બી. બી. કોળી દ્વારા અજાણ્યા શખ્સો વિરૂદ્ધ પોલીસ ફરીયાદ નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. કેશોદ પોલીસ સ્ટેશનનાં પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર ડી. એચ. વાળા આગળની તપાસ હાથ ધરી છે અને રાત્રીના અઢી વાગ્યાથી વહેલી સવારે ૪:૩૦ કલાકનાં સમયગાળામાં આસપાસના સીસીટીવી ફૂટેજ તપાસી અજાણ્યા તસ્કરોને ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355 (૦૨૨૫) ૨૬૨૭૩૬૨

તમાજે ટુલુ TV, LED TV, ફ્રીઝ, વોશીંગ મશીન, ઘરઘીંટ દરેકે બધું સર્વ જાય.

એક્સપેંશ ઓફર

LED TV ૩૧, 6500* સી રાફુ

ફ્રીઝ ૯૫૦૦ સી રાફુ

બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્ત્યુટ, સેમસંગ, પ્રાઈમવર્લ્ડ, LED ટીવી, ફ્રીઝ, A/C, ગેલેઝી મેલીન, ટરવેટી, હોમથીઝેટર, DJ 0% ડાઈનાન્સ 0% ડેલિવેરેન્સ ચાર્જ

ને.વી. મોટર્સ પ્રોપ્રિયેટરી લિમિટેડ, વણખાસી રોડ, જૂનાગઢ. મોબાઈલ ન્યુમ્બર છે આઈએલ પચાસ ધોરણે.

ૐ નેચર ક્યોર સેન્ટર ડો. સી.ડી. ઓઝા

તમામ પ્રકારની નેચરલ ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધારા : માઈગ્રેન, માથાનો દુ:ખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડિપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યકિત માટે
- નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખોમાંથી પાણી નીકળવું
- જનુબસ્તિ : ગોઠણનાં દુ:ખાવા
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુ:ખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમબાથ, અભ્યંગ, ગ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો ઉપલબ્ધ

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યકિત દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ણાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે. (અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી જરૂરી)

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિષ્ના પ્રોવીડેન્સ સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

RR KABEL LIMITED

RR KABEL LIMITED is a leading player in the consumer electricals market. Our products are sold in over 17 states and union territories in India, as per Annex 3D, 3023*

Our products have 35 international product certifications, which is one of the highest in number among our peers in the Indian consumer electrical industry as of March 31, 2023**

RR KABEL LIMITED

www.rrkabel.com

* Scaled B2C business with well recognized consumer brands like RR, RR Signature, ArreyIslam and Luminous (Home Electrical Business)

* Fastest growing consumer electrical company among peers in India, growing at a CAGR of 43.4% between Fiscal 2021 and Fiscal 2023*

* Primarily selling wires and cables under brand name 'RR Kabel' in India and the international markets

* One of the leading exporters of wires and cables from India in calendar year 2022, in terms of value, representing approximately 9% market share of the exports market from India*

* One of the largest networks of electricians, covering 271,264 electricians across India as on March 31, 2023, which has grown to 290,084 electricians across India as of June 30, 2023

* Extensive pan-India distribution presence, having 3,450 distributors, 3,655 dealers, 114,851 retailers and 21 warehouses across 17 states and union territories in India, as per Annex 3D, 3023*

* Our products have 35 international product certifications, which is one of the highest in number among our peers in the Indian consumer electrical industry as of March 31, 2023**